A31KkF7=J)L DGSL

FESTO




A1 RF=J')l DGSL
% E

— %

o BENTIFITI-H o \IRUSTPTYEIUCHELE o ILFSTINBHEMII S ESE
o LEREUIATI Y SATLEm BAT>3>

AR

ya>
o STEEEDYS A :
- JADv2ay, XFILA ML
(P)
- 2A-MATILDYIA>, A
AU (E)
- JL9v2ay, ANy
(P1)
- 2avg7IV-)C (Y3)
- 2avy7IV-N, LTa1-Y47
(Y11)
o ZOMAth :
- v2ariRL (N)

ISR MO~ 3 P10 95T 19k
: FURIOZNI—EXNZ AT § ;
MBS BT NETAE

I>rOvy = P40 A/ RIZyh
- > % o BIEEIDZ PI—HVIVRTER MY
ZOVIUE T ORUEUZRS LE

(E3)

[6] VTHEZAYF I7HERR—h

o TR YFIFBAICTTRUNGN
o HRfiE2A
(EB55THEMATIEE
o ENSTHRIENS TEREIRE
ZB1RHEEROIRE

2 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

FESTO

- POFAT-AARE D).
EEUPIZEIN

SR EN)| IS

= P45

o RYIOMEOHEADRAZ
AL

e AMI-IRECEDRBTHYIT
fER

= P40
o ZIEIRREDOY R EARED (CHR
1A BT ORUHELERLE
©

o IBIAOO—FBBECLOBVEIE
ZFEE

o SEFEIG

o EABE

e \ITVIORAREA 1 RZDED
NEBIECLD, BREDRTE
U

o T7OEHTR— MI2BON BN
ZENTIRE
-HM@|
- Al m

201608



A31RF7=J) DGSL

227

B2 T R
FEHELEES 1)L

N RUSIPPYEIVICELRES AT ARS

RRELEESI-LICEDZAMO—
JEEEINTES R DTN BIHE(C
ANIF 38

a7V —-)\UF—+
EEEES -

FE:
23y 7 7Y —)\)F—F LT
BET1-JUIRIFETY,

FESTO

2> 46

o SRR T H1> DfeshH. BRDAT
1FBME(CLOT, FHUA, BIEA
ES5TEHREELEEERIEN
AJEE

o EIHIBERFZ MO IOEEERNT
B ERIEE

o BILAIBENSEESAITHIERER
S 3EneIAE

o Pyt JUNEE

o Zby) (LN - DATERR B A ETRE

SATLMBRREBRE T I Y

&5t PR > R—=I/RFEI—R
7OF11-4 J\ORUST PvE>TUFH)0S -0 R—23> drive
JUw)\ IRV Py JUFH/09-)\)I-23> gripper
VEDE] POF1I-4 - PHFIT-HERE P.52

TOF1I—4 - JUy)GiEsE gripper
BEARIVR-%Fb PIWNZIL=ACTHF 1T - A%z EEER I BIEETHE basic component
AR =232 =% b LRSSV BB ROBZETHRERLATI installation component
-  BE7IFII-H IR &7yt JUFH/02 -8R -3 axis
e Yo RE_SFERTYN—E—5 R/ 8L motor
201608 > www.festo.jp/catalogue/dgsl 3




A31 RF7—=T)V DGSL

7SO E

Hys

0
SR
N

L
\

FESTO
xR
BUTERERLBWTE

> R-=3 /RRI—K

REEHN— o EYIOMEONEADEAZELE P.45
DADS o IN\-ORZFERBORECHYNTZIEN BTHE

27TV -I\UF—F o 23y 7Y —)\OEDH P.48
DADP o FRIZ MNO—IDAIERDEIYSAVIfER

PREIEES 1L Abw)CLI—1F P.46
DADM

(Z Uy U arftEROt> A>T P.50
ZBH (AR -TFRBATBLTVET)

TIERAYF THERAYF(EBARICTTEUNR P.50
SME/SMT-10

[6] 7>y FIrH%5 WNEREETTF1-J1E5A P.50
QSM

AE-RI>bO-35 S DIRE R P.50
GRLA

dhDyea> o IRAEREA , XFILAM/RL P.49
E (Za—-t917)

[o] JdLUvza>y o RIERAEREA , XFILAM/RBL P.49
P ()

dhDya> {BFIEEEA , XFINZ /S P.49
P1

L71-Y 1 BAZNEVS Ay 7TV - NEUT . EBZEIRIILF -1 Y3 ~ PLIZED P.49
DAYH E(CERTIAR

2y 7IV—- > P12 (w7 TY—-NETE) P.49
DYSW

2ayg7IV-N\ EREEaEA , BERINE. SHEE TOABEROIFIEE P.49
Y3

4 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



A51RF=2J )l DGSL FESTO
BHI-R
| DGSL 10 |—[ 100 |- E3 Y3 A

SY-X

8 &

DGSL  |Z51RF-TIL

H4Z |

| AbO—4[mm] |

955T1=vb

C |

I>kOovy

E3 | BIFAIT> ROYY

933>y

P Wi T LYY, SN MIRL

P1 WIHTLDYSa>, AFIVA M)

Y3 ik 77—

E i 3—-NMATI LY 3>

AR IRL

Y11 WK avI7IV-IX, LT1—97

N SV

AMYFRATIRY

A EE
201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 5



A51R57=2 )L DGSL FESTO
FOZANT—=4
o SHEERFYS
EliZER=; > P45
[
-O- 542
®4~25
- 200
10~200mm
E=¥. N
HAZ 4 6 8 10 12 16 20 25
I7ERR— MR M3 M5 G1/8
FHALY ZIwFI-I=R
AR R=IARTUS I —SHA R
B 755% VAN
B3l
Y P mIHTLDYSa>, AFIANICRL
E ik a— A TILIY3>, SN MIEL
P1 IR ADYSa> . AT )T
Y3 - i3y 77V =)\
Y1l |- Wit av)7IV-IN LT 1- 51
N D93
ZAYFRT Ry A &L
BT &E FE
HUAE R RSRE [mm/s] |500 800
5|ZAMERRERE [mm/s] |500 800
HRRUFEE P1,Y3, [mm] [£0.01
Y11
P [mm] 0.3
ERIRIR
HAZ 4 6 8 10 12 116 20 25
VEBNRAA 2B (HEHYSAISO 8573-1:2010[7:4:4]) EMEER
FEMEEESHR (RhOBEEEFGH)
RIEERED [MPa] |0.25 0.15 0.1
BEEAENY [MPa] 0.8
AR EREsE? [°C] 0~+60
1) FEHEILEES1-)IDADM-EPERFORSMERENSER 2 K—LR-T : dadm
2) ZAYFHERRHCERMYFOERRESHECHIROL.
EANYO, #ENEBRIINFE—
HAZ 4 6 8 10 12 16 20 25
EXNZED 6 8 10 12 16 20 25 32
BRES0.6MPalEDIERHES  [N] 17 30 47 68 121 188 295 483
UM
BRES0.6MPalE OIS [N] 13 23 40 51 104 158 247 415
5| &l
IBTBADTAER PE [Nm] 0.015  [0.05 0.08 0.12 0.25 0.35 0.45 0.55
TR PL  [Nm] 0.005 [0.02 0.03 0.04 0.06 0.12 0.2 0.25
Y3 [Nm] - - 0.8 1.3 2.5 4 8 12
Y119 [Nm] - - - 0.8 1.3 2.5 4 8
1) LF1-HE1/haWHA 2033y 77V —)0
6 2 www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FHZANT—4
HE[g]
H4X ‘ZI\D—’] ‘4 6 8 10 12 16 20 25
HWRESE (Jv>a2R0)
10 82 158 235 396 604 896 1,535 2,520
20 93 179 263 434 660 954 1,649 2,670
30 104 197 289 470 711 1,008 1,746 2,824
40 - 215 313 507 762 1,072 1,857 2,983
50 - 232 370 548 813 1,143 1,991 3,137
80 - - 454 727 1,112 1,365 [2,295  |4,019
100 - - - 813 1,229 1,712 [2,921  |4,519
150 - - - - 1,499 [2,034 [3,620 |5,344
200 - - - - - - 4,248 16,139
nEEfE=E (VvSa>iil)
10 31 68 101 163 256 403 660 998
20 34 76 111 180 279 432 710 1,052
30 38 83 121 194 299 459 750 1,115
40 - 90 130 208 320 486 801 1,181
50 - 99 152 226 340 519 858 1,244
80 - - 185 299 456 618 998 1,567
100 - - - 334 507 776 1,254 1,761
150 - - - - 614 910 1,566 2,102
200 - - - - - - 1,807 [2,432
PV 1= Y=
P 2 3.6 6 14 23 45.6 82.4 106
E 1 2 3 9 12 15 31 40
P1 1.6 3 5 12 19.7 39.6 77.3 104
Y3 - - 6 11 21 42 67 91
1) - - - 18 33 52 91 131

1) LFa-He1d/haWg(2n3ayy 77V -\

=1
WA ISR

254 K5=T)

ToRFry) VIV U~ MO

NI FILETINRA NLEE

OvR e

3-5TL—F FILETILRA N

- SR Fex= Ui

TR BB 28T L. KFRAL= NILT L. NIV
& HBLUPTFEREF

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 7




A51 RF7—=T)V DGSL

FIZhINT—4

A51 RF=D IV DiEHE

Evo7>RIL—2R

/@35&5}@393 j

>

~

Ex—)\wrs=R

DGSL

BATHIF1T-4

N\

A\

FESTO

> R)-JZBH

iR -ZZBV

A R)-TZBH

HERE-2ZBV

HA4Z 4 6 8 10 12 16 20 25
7yt>J |4 2x M3x7 2x M3x10 |ZBV-M4-72 |ZBV-M4-72
U79F1 2x ZBH-5%9 |2x ZBH-5% - - - -
I-% e 2x M3x10 |ZBV-M4-72 |ZBV-M4-72
- 2x ZBH-5% - - - -
8 2x M4x12 [2x M4x12 |ZBV-M5-7% |ZBV-M5-72
- - 2x ZBH-7Y |2x ZBH-7% - -
10 2x M4x14 |ZBV-M5-7? |ZBV-M5-72
B B B 2x ZBH-7% - B
12 2x M5x14 |2x M5x16 |ZBV-M6-9? |ZBV-M6-92
B B B B 2x ZBH-7Y |2x ZBH-7Y
16 2x M5x18 |ZBV-M6-92 |ZBV-M6-92
- - B - - 2x ZBH-7%
20 2x M6x20 |2x M6x20
- - - B - - 2x ZBH-9Y |2x ZBH-9Y
25 2x M6x30
- - - - - - - 2x ZBH-9Y
1) €405 2)-TZBHERRICAHBLTVET .
2) iBHE—-X ZBV 9 P.50
8 2 www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AF1R7=2J)L DGSL FESTO

FHZHINFT—4

EDFTE[MmM]

EDTATRE RO TEET — //Tx[5]

TNEROEA RS

NDCETY, [ I

H4AZ 4 6 8 10 12 16 20 25
Ab0—=7[mm]

EDEITEX 10 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
20 0.02 0.02 0.02 0.02 0.025 0.025 0.025 0.025
30 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03
40 - 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03 0.035 0.035
50 - 0.03 0.03 0.03 0.035 0.035 0.04 0.04
80 - - 0.035 0.035 0.04 0.04 0.045 0.045
100 - - - 0.045 0.05 0.05 0.055 0.055
150 - - - - 0.075 0.075 0.08 0.08
200 - - - - - - 0.08 0.08

U=7UF4[mm]

=7V EEABO-D(EHTS —|Y |B

O EET - TN REDOR .

BHERIBEDILTT,

ARO0=7 IImm]BFDOU=7)71y[mm]

0.09

0.08

0.07

0.06

0.05

y [mm]

0.04

0.03

0.02

0.01

1

0

201608

0

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

[[mm]

= www.festo.jp/catalogue/dgsl




A51 RF7—=T)V DGSL

FIZINT—H

AbO—-JREEsEH
FHUAIDEZ A SO

234 R7=J)L DGSL Tl A/{-&
A\ ANBEZ TRZHICA MO

BRIV AVCLPMAE RFR:
ZRFEDETAMI-VZBTEC o 7IUr—3aFBRCTIG

FESTO

- axm
—HEIEERG 2N 75 > 47 - S s

DR BTN TEET., EETBNTEET. . :ﬁx;@ R TR N :_; gg; ‘ 9;; . f *Bgi&,} fz. *ff g

e 7OF1I- =[]
* LR HICRBIENBIET.

EVY 6 8 10 12 16 20 25
AbO—I[mm] L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7
10 — _ _ — _ _ — _ _ _ _ — _ — — _
20 10| - |14 -]w0] - -1 -1-1T-1T-1T-1-1-1-1-
30 0] - |14 - 16| - | - | - | - - -1 -1 -1 -1 -7T-
40 - [ la | - | - [ - - - e
50 - -1l | - [ - - - -1 -T1T-T-71-=-7T+-71-
80 - - - - 11616 | 2a| - 29| -3 - - - 5] -
100 s - o [ Z 24 24 20 - |35 - | aa| - |55 -
150 - - e e - - 292935 - |4 | - |55 -
200 N e e e e e e e e e e D T
i L65 TR N/ EBBIARIEE - L7 TR ) AEBAEES Dy A EDEBA NI~ T3 ¢
DGSL-12-150-__ AMNO—% =150-29 = 121 mm AMI—=%2 =150 -29 - 29 = 92 mm

BAANI-Y = 150 mm

LA/ 51 ERIDR MNO—IHEREE

2 P11

10

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

ARO-%7 =150 -29 -29-29
=63 mm

201608



AS51R7=2 )V DGSL FESTO
TOZNT—=4
AbO—-RzEsERE
RUAN/BIZRIOZ NO—HHiER%E
DYV EEITANI-IOMEAR R PR:
GIERGERS o A5 S THERICETESN o 1 FEAADT BEIEIITIHZETE,
Bt OREAEEN R RE TG
VISP O EVI
FTEEEINZOTHAERAE
ATV 1: ATYI2: ATYVI'3: ATV 4 :
DAL 5 T RBDD TIWEERBOIDMSYavE T-JIUCHRZETIYI %R Dy2a>h 5 TG CEE
TEENTREISES AL FTEY 93
ATV 1: ATV 2 ~4
A0 AZEEFE [mm]
HAX 4 6 8 10 12 16 20 25
LA
SV P -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 -29 -37.5 -50.5 -55
E -4.5 -5 -4.5 -13 -9 -3.5 -6.5 -11.5
P1 -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 -29 -37.5 -50.5 -55
Y3 - - -15 =24 -29 -36.5 -44 -56
1) - - - =24 -29 -36.5 -44 -56
5| A
Ay P -13.5 -15 -18.5 -20 -25.5 -39.5 -49.5 -49
E -3.5 -3.5 -3.5 -5.5 -5.5 -5.5 -5.5 -5.5
P1 -13.5 -15 -18.5 =20 -25.5 -39.5 -49.5 -49
Y3 - - -14 -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5
1) - - - -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5
1) LF1-He1/haWdA 203 a7V -0
b oom AN\ -
T £ FE V////_/Lﬂ‘ DGSL-__-P/E = T =
AROLTE (RRSAES N 9y> 32 ORRNE DR, #L
B3) PAETRES IR LD A, BIEAILEA MO—3R%EEEH
WESEEL TR, DGSL-_ -P1  PHIBRENET,
L
) DGSL-__-Y3
L
DGSL-__-Y11
201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 11



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZhINT—4

SAYIT DY —INDEE
BEREVIFOFAEZEERM
DGSL 03>avy 7)Y —NNHEMRS%E  Savy7IV-NzBbEz 3Ly 9357

f (BEPEE) (C&oT1IYS S FFELZOARIICIDERL  #EURIavI7TY—-N\%ZORAT

ZINSVEDICEDIRZ BCENmIEE &9, BRCEDIZINEELFT
TY (Fxeh) . (> P13)
ETRThV NSV ;

L7 1—Y DAYH ZfE>T 1 94X
INEW3vI7TY—/\ DYSW %ZER
DfFFBIENTEFT

SECEEHVNEVEF :
2ayh77Y—)\ DYEF #EO{133
CENTEET,

REER
EAI27IF11-5
231RF=TJ)l : DGSL-10-__-Y3-A

% %

& 7§:500g
FZERE 1 0.4 m/s
EYF&E | KE

2 —=
| 15
2
b 1 ~L
E ~N
0.5
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
————-- - DYSW-5-8 (Y3)
———- DYSW-4-6+DAYH-4 (Y11)
DYEF-M8-Y1F (P1)
BER: BRI kglSREERVD, vy BRI
KENRZETZHREDE—DED 7IY-/\EDYSW-5-8h'5 2avh7IV-N\=ERLRINE
BRfRD @RS av I 7Y — I\ ThH DYSW-4-6¢£L71—HYDAYHIC IRB1R
BDESE XD BEIRETIVIAAFEEK SEIOBE. &RERIAVITITY
T&lCEEIN S, —)\(EDYSW-4-6THND. >avy

12 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

FESTO

BRF—5

>3y 77Y— )V DYSW, DYEF
ELF1-4 DAYH BT 5
2 P49

7TY-NOERFEREIYI I NF
HEHeEENS,

201608



A31RF=J) DGSL

FIZHINT =4

$3ayI77V—-NDEE

BZBRE VDR EZEEEIM — KEEA

DGSL-4

0.15

m [kg]

N\

N\

N

0.2

0.4

v[m

0.6
/5]

0.8

DYEF-M4-Y1F (P1)
——— — DYEF-M4-Y1 (P)

DGSL-8

1

0.8
0.6

m [kg]

S
\~

0.4

0.2

™~

0
0

0.2

0.4

v[m

0.6
/8]

0.8

——— DYEF-M6-Y1F (P1)
——— — DYEF-M6-Y1 (P)
———- DYSW-4-6-Y1F (Y3)

DGSL-12

4

3

2

m [kg]

0.2

0.4

v[m

0.6

/sl

0.8

DYEF-M10-Y1F (P1)
—— — DYEF-M10-Y1F (P)
——— DYSW-7-10-Y1F (Y3)
e DYSW-5-8-Y1F+DAYH-5 (Y11)

DGSL-20
20

15

10

m [kg]

5

0
0

0.2

0.4

v[m

/sl

0.8

DYEF-M14-Y1F (P1)
————- — DYEF-M14-Y1 (P)
———- DYSW-10-17-Y1F (Y3)
e DYSW-8-14-Y1F+DAYH-8 (Y11)

201608

FESTO
DGSL-6
0.35 <
0.3 N
_|o2s ~
9 0.2 N
=| 0.15
1= b
0.1 -
0.05 A =
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (P1)
——— — DYEF-M5-Y1 (P)
DGSL-10
2 —
1.5
=
21 T [
£ > "‘
0.5
0 S
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-MS8-Y1F (P1)
——— — DYEF-M8-Y1 (P)
——— DYSW-5-8-Y1F (Y3)
e DYSW-4-6-Y1F+DAYH-4 (Y11)
DGSL-16
8 4
6
5
~ L N et R It
= N
2 : °~
0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M12-Y1F (P1)
———— — DYEF-M12-Y1 (P)
———- DYSW-8-14-Y1F (Y3)
eemenan DYSW-7-10-Y1F+DAYH-7 (Y11)
DGSL-25
50
40 N
go 30 \\\
e 20 Seel I~
10 e G T
O '~'~--
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-M16-Y1F (P1)
——— — DYEF-M16-Y1 (P)
———. DYSW-12-20-Y1F (Y3)
e DYSW-10-17-Y1F+DAYH-10 (Y11)
> www.festo.jp/catalogue/dgsl 13



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZhINT—4

2avI77YV—-\DEE

BRRE VRO ERERM - BEEA (OyRE@AE-T-7EF)

DGSL-4
0.15 .

\\

& 01 N\ S

v N N

— ‘\

€] 0.05 \\ RS

. .
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M4-Y1F (P1)
——— — DYEF-M4-Y1 (P)

DGSL-8
1 =

0.8
0.6

m [kg]

0.4

0.2

0
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M6-Y1F (P1)
——— — DYEF-M6-Y1 (P)
———- DYSW-4-6-Y1F (Y3)

DGSL-12

5

. -
CE
= 2 = ;

1 =

0 -—J

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

— DYEF-M10-Y1F (P1)

——— — DYEF-M10-Y1F (P)

—— — DYSW-7-10-Y1F (Y3)

e DYSW-5-8-Y1F+DAYH-5 (Y11)

DGSL-20

20 —

15 N

10

m [kg]

5 <

0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

——— DYEF-M14-Y1F (P1)

——— — DYEF-M14-Y1 (P)

————. DYSW-10-17-Y1F (Y3)

e DYSW-8-14-Y1F+DAYH-8 (Y11)

14 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

FESTO
DGSL-6
0.35 =
0.3 =
_ |02 ‘~.
@ 0.2 N X
=1 0.15 N
El 01 AN T
0.05
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (P1)
——— — DYEF-M5-Y1 (P)
DGSL-10
2
1.5
3
= 1 N
£ R
0.5 =
O = —-
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-M8-Y1F (P1)
—— — DYEF-M8-Y1 (P)
—— . DYSW-5-8-Y1F (Y3)
e DYSW-4-6-Y1F+DAYH-4 (Y11)
DGSL-16
8
6
3
X 4
£ ~. i
2 <
O S~ —
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
— DYEF-M12-Y1F (P1)
———- — DYEF-M12-Y1 (P)
—— — DYSW-8-14-Y1F (Y3)
e DYSW-7-10-Y1F+DAYH-7 (Y11)
DGSL-25
50
40 ~
— N
B30 S
E 20 ] F ~
10 e v R i
0 e
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
— DYEF-M16-Y1F (P1)
—— — DYEF-M16-Y1 (P)
—— . DYSW-12-20-Y1F (Y3)
e DYSW-10-17-Y1F+DAYH-10 (Y11)
201608



A31RF=J) DGSL

FIZHINT =4

>3avI77Y—-N\DEE

BRREVEFOFEERERIM - EEMEA (OyRTFEE-J-7TF6E)

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M4-Y1F (P1)
——— — DYEF-M4-Y1 (P)

DGSL-8

1 ~

0.8

0.6

m [kg]

0.4

~
0.2 AN

N ~

0
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

——— DYEF-M6-Y1F (P1)
——— — DYEF-M6-Y1 (P)
———- DYSW-4-6-Y1F (Y3)

DGSL-12

4 -

3

2 :

m [kg]

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M10-Y1 (P1)
——— — DYEF-M10-Y1 (P)
——— DYSW-7-10-Y1F (Y3)
eemennn DYSW-5-8-Y1F+DAYH-5 (Y11)

DGSL-20

20

N
15 N

10

m [kg]

5

O "'h.-
0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M14-Y1F (P1)
—— — DYEF-M14-Y1 (P)
—— . DYSW-10-17-Y1F (Y3)
e DYSW-8-14-Y1F+DAYH-8 (Y11)

201608

FESTO
DGSL-6
0.35 <
0.3 <
_]025 AN
& 0.2 N N
=| 0.15
E 01 AN h
0.05 =
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (P1)
—— — DYEF-M5-Y1 (P)
DGSL-10
2 -
1.5
3
21 ST [
E = -
0.5 =
0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-M8-Y1F (P1)
——— — DYEF-M8-Y1 (P)
———. DYSW-5-8-Y1F (Y3)
e DYSW-4-6-Y1F+DAYH-4 (Y11)
DGSL-16
8 -
6
I
~ L N et e It Ty
= <
2 oy
0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-M12-Y1 (P1)
——— — DYEF-M12-Y1 (P)
———. DYSW-8-14-Y1F (Y3)
—eeenan DYSW-7-10-Y1F+DAYH-7 (Y11)
DGSL-25
50
40 N
go 30 \\\
£ 20 Sl I~
10 e p—, G T
0 —re=-
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
——— DYEF-M16-Y1F (P1)
——— — DYEF-M16-Y1 (P)
———. DYSW-12-20-Y1F (Y3)
e DYSW-10-17-Y1F+DAYH-10 (Y11)
= www.festo.jp/catalogue/dgsl 15



A1 RF=J)l DGSL FESTO

FIZhINT—4

>avI77YV—\DEE
923> P, ERFOFFEERERIMIFOIS BTt - KFER

J37 LOIERETEBTY, BREMESETOREHRHERF
HIRAIE TOES T RILF -1 BUFICEERELRNTLZE L,

BEIRF-DN7IF1I-90 J|EFEA > P19
HORRCRBZENBDFIDT,

LA 51 &
ZMO—210mm. Y4ZX4~10 AMO—710mm. Y4X4~10
80 120 A
i OO St 100 sz
7 60 P e 7 ) S
E [ T E| 80/ ==
— 40 -a/ - -//"/‘/
60
20 40
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kgl m [kgl
ZbO0—-%10mm. B4ZX12~16 AhO—210mm., B4X12~16
80 110
70 S —— 100 =
vl 60 RO e & "l 90 Y L
E T E 4=
- 50 —-_7, - 80 ,—f’/'
4057 70
30 60
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kgl m [kgl
ZhO—-%10mm., B4 ZX20~25 ZRO0—=710mm. B4 X20~25
90 [—- 140
_| 80 /.,""’ _| 120 ==
E 70 —— € 100 =
- L )/-" = ..x"'(;-
60 //-'/ 80
507 60
o 1 2 3 4 5 6 7 8 o 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kgl
FRUA 51
ZMO—230mm. Y4ZX4~10 AZRO0—730mm. HY4X4~10
120 — 180
_| 100 e e S _| 160 e
%) / /.-//—’ ----------- vl 140 —— = LI
E 80 e E S— L L=
= e S | 120 ==
piid sel—
607 100 fz==
40 80
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kgl m [kgl
DGSL-4 —-—-— DGSL-12
—-==-= DGSL-6 - DGSL-16
———- DGSL-8 — ——— DGSL-20
meeeeeeeas DGSL-10 -—--— DGSL-25

16 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51 R 7=2)l DGSL FESTO
FIOZhINT—4
SavI77Y—-INDEE
w32 P, ERDFF S EZRER MEFOB BRIt - /KP(ER
D37 EOMEEESTEETT, ZEEEETOBHIF/HEERD
BRI B TOEE T RILF -1 BUFICIEEEEULRVTLIZEL,
BREINF-IT7IF1I-908 BEER 2 P.19
BORRICRZIENHDEI DT,
ZR0—4930mm, Y4 X12~25 ZR0—4930mm. Y4X12~16
140 160
120 - e a= - -
F 100 Ao - 140 P
£ it E|l 120 pr i
= 80 2z p _
607" 100 ="
40 80
o 1 2 3 4L 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kgl m [kg]
ANO—=230mm, B4ZX20~25
180 -
160 T =
E 140 /‘_;,,;- i
= 120 L=
100 =1
80
o 1 2 3 4L 5 6 8
m [kg]
UM SIE
ZkO0—-4950mm. Y1 X6~12 ZRO0—-4950mm. Y1 X6~12
160 200
- 140 p — ./-/./ = 1?0 ,/’ ]
g Lo AT L= g 160 7 P
—| 100 /--_/_-:/,/' —| 140 -/"// /,/'
80 120 . ==
60 100
0 0.5 1.5 2 25 0 0.5 1 1.5 2 2.5
m [kg] m [kg]
ZR0-4950mm. Y1 X16~25 ZMO—%50mm. H4X16
160 180 p
__/’ l.—" L -
5 40 bt LT - 160 e
E 120 ZF - E e
= Y el "l 140 =
100 =7 [
80° 120 ===
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [ke] m [ke]
ZMO—%50mm., H4X20~25
—--=-— DGSL-6 - DGSL-16 220
———- DGSL-8 - ——— DGSL-20 200 | _ =
—3 —
—-eeeeees DGSL-10 -—--— DGSL-25 = 180 L S
—-—-— DGSL-12 % 160 e
140"
1207
0o 1 2 3 4 5 6 8
m [kg]
201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 17



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZhINT—4

SAVITTY— NDEE

Dy aP, BB ERARMIEOIEEIRL - KTEA
957 FOMEIEEHEETT,
IS ETOBH TR E—
BEIANE-NTIF1T IO
BORECRBIENHIFTOT,

LA
ZkO0-7100mm., H4X10~16
300
250
200 ="

—_—-
- —_——

Tt ===

t[ms]

1505
100

0 1 2 3 4
m [kg]

AZh0-2100mm, B4X20~25
350
300 T

t[ms]

250 =
200 =¥
150

o 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]

U
Zh0—%7150mm, H1X12~16

400 3
350 = ==
300 ~

Lt
250 2>
/
200

0 1 2 3 4
m [kg]

t[ms]
\

ZhO0=%7150mm, 1 220~25

450 =

400 e o b
g 350 =F"
= 300 =

250F =

200

o 1 2 3 & 5 6 7 8
m [kg]

S DGSL-10 - — — — DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
—_————— DGSL-16

18 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

FESTO

BREMESETOREHRHERF
BUFICEERELRNTLZE L,
#|EEA > P19

EE]
ZbO-4100mm, B4Z10~16
450
400
3507 " e S
3007 =
250 =
200
150

t [ms]
\

0 1 2 3 4
m [kg]

ZMO—%-100mm. H1Z20~25

450 ]

400 3 :
— ,’ .
%] =
g 350 - T
= 300 e

250 ==

200

o 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
5| Z{
Z2h0—%150mm. Y4 X12~16

450 —

P P B

400 A
i R
E| 350 A=
- /;,/

3007

250

0 1 2 3 4
m [kgl

AkO-4150mm, B4X20~25

550
500 = =
450 - =
400 =T -
350 1

300~
250

\\

t [ms]

201608



A31RF=J) DGSL

FIZHINT =4

>3vI77Y -\ DEE
Jv23>P, ERFOFFEER

R
AbO—%2200mm, H1Z20~25

BRI EFOBBNIFRI - JKEER

J57 EOERFETEETY .
HIRMIE TOEEN TR F—1°

BEINF-DT7IF1I-90 BBEEA > T

BORRCBIENHDFIDT,

700

600

t [ms]

500 ==

400

A

300
0 1 2 3

- ——— DGSL-20
-—--— DGSL-25

|EEA
IKERIF DT —HIABIEER T ka
FFUAD) FrEkr (BIEA) %=
BN 2 EEFEAOBEFRH
B9 (BXRS8R) .

201608

&4 :
AbO—=% = 200mm
H4X= 20
& 1 = 3kg
EJ374D : KEROBENFR
- LMl = 500ms
- 5|Zfl] = 600ms
STERERty (BE)
- JUA: tv = th x ka
tv = 500ms x 0.9 = 450ms
- 5|&l: tv = th x kr
tv = 600ms x 1.1 = 660ms

FESTO
ZBEEETCOREHE/[ERF
AT CEEEELRWNTLIZE,
51
ZRO0—%200mm., Y4 X20~25
800
-/-
700 =
i - ’__/'
E| 600 Rt
— P -
500 _z--
’4-
400
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kgl
AhO0-9 YA X LA (ka) » [BIEEAI (kr)
[mm]
10 4,6,8, 10 0.95 1.1
12, 16, 20, 25 0.95 1.2
30 4,6,8, 10 0.95 1.1
12, 16, 20, 25 0.95 1.2
50 6,8, 10, 12 0.9 1.1
16, 20, 25 1.1 1.2
100 10, 12, 16, 20, 25 |1 1.1
150 12, 16, 20, 25 1 1.1
200 20, 25 0.9 1.1
1) Tz
> www.festo.jp/catalogue/dgsl 19



A1 RF=J)l DGSL FESTO

FIZhINT—4

SavI7IY - INDEE

Dy P1 O FEEZEERIME DR BRIt - KFEER
957 LOfEFETEMETT, LEaREETOREHFREERD
FRIGNIE TOBENTRILF 10 U EEELRVTIZE,
BEINF-DNT7IF1I-908, EEFEHE 9 P23
BORR(CRZIENHDETDT,

UM 51E4
2 O0—%10mm, B4 X4~10 Z R O—510mm. YA ZX4~10
80 160
| 70 // = T e e S R e
a o / Izl e o 120
—| IS oSt lid 5 e —
= v £ 1001 AL
207 T g0
L=
40 60
0 01 02 03 04 05 06 07 0 0.2 0.4 0.6
m [kg] m [kg]
ZO—-910mm, B4Z12~16 ZO—-910mm, B4Z12~16
80 110 —
70 P 100 T
@ - w90 s =
E 60 Pt £ 1
- /,'— - e 80 f”/'
507 7
74 70~
40 60
0 1 2 3 0 1 2 3
m [kgl m [kgl
ZNO—510mm. B4 Z20~25 ZNOI—~10mm. B4 Z20~25
100 140 —
g 80 ‘_,,91'-”"’ === E 0 ,r.;/"'”—-
T g0 —T = 100 T
r 807
40 60
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [ke]
UM SIE/
2 O—~30mm. B ZX4~10 ZNO—~30mm. B ZX4~10
200 250
= 150 S o 200
£ yd E| 1507/ S e
= 1007/ i SR EEL LS > CTIET T ——
Lo 100 &=
50 50
0 01 02 03 04 05 06 07 0 01 02 03 04 05 06 07
m [kg] m [kg]
DGSL-4 —-—-— DGSL-12
~—--—--= DGSL-6 ————— DGSL-16
——— DGSL-8 - - - — DGSL-20
SRR DGSL-10 -—--— DGSL-25

20 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FIZHINT =4

SaYI7 Y- I\ DEE

w23 P1RDFSEZRERmIFORENRFREt - KEER
957 LOMEFETEETY . LEREETOREIFMERD
BRI B TOEE T RILF -1 BUFICIEEEEULRVTLIZEL,
BREINF-IT7IF1I-90M BEER 9 P.23
BORR(CRDIENHDETDT.

ZR0—4930mm. Y4X12~16 ZR0—4930mm. Y4X12~16
120 250
— - 200 &
= 100 T bl -
é S % 150 P> R — I
80 ,’//,— 100 [oerm=r="
60+ 50
0 1 2 3 0 1 2 3
m [kg] m [kg]
ZhO0—430mm. B4 ZX20~25 ZMO0—4730mm. B4 ZX20~25
120 ] == 200
= 100 o = 150 I L — s B
E =" E =T
80~ 100
60 50
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
RO Sl &4
ZR0-950mm. B4 X6~12 ZRO0-950mm. Y1 X6~12
225 ] » 350
—| 200 u/. / ,"-" /-/- - 'G' 300 / -2 s
%) 7 v =
g 175 e g 250 A P ———
«—| 150 '_-//-'/.-_-/- | 200 __..; —’-/_,--
125 ;é“ = 150 =—"
100 100
0 02 04 06 08 1 1.2 14 0 02 04 06 08 1 1.2 14
m [kgl m [kg]
ZR0—950mm. Y1 ZX16~25 ZR0—4950mm. Y1 ZX16~25
160 350
_| 140 D _| 300 . R
g P T _.—" %] ~ - =
£ 120 D e g 0 P e
= T = = 2007 =% oo
1007;' 1505 _ ==
80 100
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
——— - DGSL-6 —————— DGSL-16
———- DGSL-8 — — — — DGSL-20
—eemeneene DGSL-10 -—--— DGSL-25
—-—-— DGSL-12

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 21



A1 RF=J)l DGSL FESTO

FIZhINT—4

SavI7IY - INDEE

Dy P1 O FEEZEERIME DR BRIt - KFEER
957 LOfEFETEMETT, LEaREETOREHFREERD
FRIGNIE TOBENTRILF 10 U EEELRVTIZE,
BEINF-DNT7IF1I-908, EEFEHE 9 P23
BORR(CRZIENHDETDT,

ALY 5l &)
ZRO0-2100mm. H/4X10~16 ZO0-2100mm. B4X10~25
450 550
400 - . -
'@l 350 T w| A0TL T I S
.E /'/ - .E K4 ,/’ _/'_f’ 7
a— 300 /-:,¢ kT - 350 "}', = ’- -
25072 __= [
200" 250
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
Z2h0—7100mm. Y4 ZX20~25
400
350 - S
'G' - :
£ 300 T
- . = = -
250 -~
200
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
ALY 5l &
ZRO0=47150mm. B4 X12~25 ZRO0-47150mm. B4 X12~25
600 — 800
T 7 . — — .
AR B - 700 g —
= 500 /. /"/ ”’_/ @ '/ _- L—" —
E| 4007, = E 600—7 e
- = - /' ///" . =
3001 5007, <=
>3
200 400
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kgl m [kg]
—eemeeeas DGSL-10 - — - — DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25

———— DGSL-16

22 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FIZHINT =4

3avI77Y—-INDEE

HySaVP1ROFEEZRARIMIE DR eIt - KTER
957 LOMBFETEETY, LSEREETOREFEERS
HIRAIB TOEB IR -1 BUFICFEEEULRVTLIZEL,
BREINF-NT7IF1I-908 BEEFEHR 9 T
BORERICRZENHBDEI DT,

UM SIEM
ZhO0—%200mm, H4Z20 Z~O0—%200mm, H4Z20
700 ——= 900 —
= 600 = == - 800 -
E _- E| 700 —=
5007 —= 600 ==
400 500
0 1 2 3 4 0 1 2 3 L
m [kgl m [kg]
Z~O0—%200mm. H4Z25 Z~O0—%200mm. H4Z25
800 — 1000 —
700 --’—_ —"1 _ 900 .’..___.
i .= a| 800 i
. 5
£ 600 P S = 700 =T
500+ 6001
400 500
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [ke] m [kg]
- - —— DGSL-20
-—--— DGSL-25
HEER
KERMBOT-SIEEEka  &H AMO-7 [4X HUR (ka) © (Bl (kr)
(FRUAN) FreEkr (BI1EA) 2 ZAbO—% = 200mm [mm]
i3 EEFRAFOBENREA P44 X= 20
HHANFT (HESR) . & 7 = 2kg 10 46,8, 10 1 11
L5080 : KOS BESR] 12,16,20,25 |1.1 1.2
- #UAI = 640ms 30 4,6,8,10 1 11
SRRy (B20) 50 6,8, 10, 12 L 11
- #LA: tv = th x ka 16, 20, 25 0.9 1.1
tv = 640ms x 0.9 = 576ms 100 10, 12, 16, 20, 25|0.95 1.1
- BI&: tv = th x kr 150 12, 16, 20, 25 0.95 1.1
tv = 780ms x 1.1 = 858ms  [200 20, 25 0.9 1.1
1) FrEE

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 23



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZhINT—4

SavI7IY - INDEE
w3 aDY 3B DFFAEZE

BEmEFOBENRFREIL - KFEA

J37 LOMBRETEETT.
FIRAIE COEEN T F—
KEIRNF-DT7IF1I-5OH
BORREICRBZENHDEI DT,

U
ZMO—230mm, Y4 X8~12
150
\\
140 N
— N\,
g 1307 <
= 120 -
110 + ===
100
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
m [kg]
ZMO0—-230mm., B4 X16~25
180
w 1607 T
E Toe—-- —
140
120
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
U
ZMO—-250mm. Y4 ZX8~12
180
~~
'E' 1607 \\
- 140 ~.~-.-.. .:mzr'\ -
120 T
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
m [kgl
ZMO—250mm. B4 ZX16~25
220
200=< _ =T L.-—1 -
B 1807 ===
=] 1607~=__
140 T=<<
120
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kgl
———- DGSL-8 == DGSL-16
—eeeeeees DGSL-10 - - —— DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
24 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

ZFRAESE TOBRHR/H RSP
R LEEELBNTZE W,
F|EFEHE > P25

SIEM/
ZMO—230mm., YA X8~12

FESTO

225

200

175

t [ms]

150

125

100

0 05 1 15 2 25 3

m [kg]

4.5

ZMO0—-230mm., B4 ZX16~25

240

220

2001

——-,—.

t[ms]

180K

160 =

140
0 5

m [kg]

35

SIEM/
ZMO—250mm., YA X8~12

260

240

220

t [ms]

200

180

PR

160

0 05 1 15 2

m [kg]

25 3

3.5

4.5

ZhO0-250mm, B4 X16~25

260~

240

220

t [ms]

200 ><<

180 <

160

10 15 20

m [kg]

25

30

35

201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FIZHINT =4

SaYI7 Y- I\ DEE

Dya>YIRDFS ERERMEF ORISRt - KFEER
957 LOMEFETEETY . LEREETOREIFMERD
BRI B TOEE T RILF -1 BUFICIEEEEULRVTLIZEL,
BREINF-IT7IF1I-908 BEEFER 2 T
BORR(CRDIENHDETDT.

LA S1E4
ZbhO-%100mm. H1X10~25 ZbO-4100mm., H1X10~25
350 400
_| 300 - —= e = _| 350 i T ==
E oAl E s00t= =T
200 P 250 ==
150 200
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg] m [kg]
UM L]
Zh0—%150mm. 4 X12~25 Z2h0—-%150mm. 4 X12~25
500 500
| 400 / - - - 450 -
- S N o e e = Py -
300 ——=7 . 350 -
S~. - —
200 300
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
m [kgl m [kg]
LA SIE4
Z2b0—-%200mm. H4ZX20~25 Z2b0—-%200mm. H4ZX20~25
460 ] 600 -
440 7 50 e
—| / —
g 420 7 z L e
T o F S N =l so0 - —x=T
380 —=+=7 e -
360 450
0 5 0 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
m [kgl m [kg]
meeeeeeens DGSL-10 - — - — DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
—_—— DGSL-16
FEEH
KFERROT —Y(AEELKa  &fF: Z2b0-7  |B4X LR (ka) v [BIEA (kr)
(LA ke (3IEM) £ ZbO—2 = 200mm (mm]
BHIBEBEEERBOBIEE[N YA X= 20
BHaNET (EXS1) . & 7 = 10kg 30 8,10, 12 0.95 1.2
EI574D : KEREORERER 16, 20, 25 0.9 1.5
— 8L = 405ms 50 8, 10, 12 0.9 1.5
- B|= = 490ms 16, 20, 25 0.9 0.15
SteEsEBRty (BE) - 100 10, 12, 16, 20, 25|0.8 1.5
- LA tv = th x ka 150 12, 16, 20, 25 0.9 1.5
tv = 405ms x 0.9 = 365ms 200 20, 25 0.9 1.5

- 5| tv = th x kr

tv = 490ms x 1.5 = 735ms ) ¢

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 25




AS1R7—=J )l DGSL FESTO
FOZhIT—4
FEamETE
HEEEPE-XDNMEIAA RO ERZEEPE-XMPIF1I-
BTOfEZEALEY ., AICEIRFCH DB LS BIHE(C(E
A ENEBE TCORRENPE— X MIXE TRTEHUTUZE,
DHFBEZBITOMERAETER
Bho
ARO—II> REZERFICEFSERN
WBERDET, " o
Fy IFzl IMx! My Mzl
Fymax. FZmax. MXmax. * MY max. * Mz max. =1
B4 ROE
L21
<
o
EEH
i STRIEE :
mLX 251 RF=T) =DGSL-10  F,F,M,M, M,
ANO-IRS =80 mm
FZ LIN=7-L L, =50 mm BLY
L2 LI=7—-4 L, =30 mm N5 &t
< anEgs F, = 0.8 kg
@ HIERE a =0 m/s?
& A :
RERLOL21 = 83 mm N5V &
Fy =ON R x| Iy Il
Fymax. FZmax.  MXmax. Mymax. Mzmax.
Fz =mxg
= 0.8kg x9.81 m/s?=7.848 N _ 7.848N | 0.236Nm , 0.886Nm _
g O+ T200N T ~18Nm 12Nm T 0 =004 =1
Mx =mxgXLly
= 0.8 kg x9.81 m/s? x 30 mm = 0.236 Nm
My =mxgx [(L21+AbO-7)-Lx]
= 0.8 kg x9.81 m/s? x [(83 mm + 80 mm) - 50 mm]
= 0.886 Nm
Mz =0Nm
HESFELE-AVD |14 K&l
H4Z Ah0—7 |Fymax Fzmax MXmax Mymax, Mzmax [H13 L21
[mm] |[N] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
4
10 343 343 2 2 2.7 31
20 368 368 2 2 36
30 387 387 2 2 42
6
10 540 540 6 4.5 3.4 37
20 590 590 7 5 42
30 631 631 8 5.5 47
40 677 677 8 5.5 52
50 719 719 8 5.5 57

26 > www.festo.jp/catalogue/dgsl

201608



AS1RF=TJ )l DGSL FESTO
TOZNT—=4
FBERREEE-AVD B4 REi
B4 ABO—=% |Fymax Fzmax Mxmax Mymax, Mzmax |H13 L21
[mm] |[N] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
8
10 657 657 7 5.5 3.25 41
20 745 745 8 5.5 46
30 850 850 9 5.5 51
40 934 934 10 5.5 56
50 962 962 10 8 67
80 971 971 10 8 82
10
10 927 927 15 6 4.2 43
20 1,003 1,003 15 7 46
30 1,078 1,078 15 8 51
40 1,152 1,152 15 9 56
50 1,175 1,175 18 9 61
80 1,200 1,200 18 12 83
100 1,250 1,250 18 12 96
12
10 942 942 15 8 5.2 44
20 1,006 1,006 15 9 49
30 1,075 1,075 15 10 54
40 1,142 1,142 18 11 59
50 1,200 1,200 18 12 64
80 1,280 1,280 20 15 88
100 1,340 1,340 20 15 98
150 1,400 1,400 20 15 124
16
10 1,769 1,769 35 20 6.4 54
20 2,021 2,021 35 22 59
30 2,274 2,274 35 22 64
40 2,527 2,527 40 25 69
50 2,780 2,780 40 25 74
80 2,800 2,800 50 27 89
100 2,850 2,850 50 43 113
150 2,900 2,900 50 43 138
20
10 2,911 2,911 60 30 7.55 56
20 3,143 3,143 60 30 61
30 3,354 3,354 60 30 66
40 3,612 3,612 60 40 71
50 3,816 3,816 70 50 76
80 4,032 4,032 80 50 91
100 4,200 4,200 85 80 121
150 4,400 4,400 90 80 152
200 4,600 4,600 90 80 177
25
10 3,270 3,270 100 60 8.55 64
20 3,744 3,744 100 60 69
30 4,205 4,205 100 60 74
40 4,643 4,643 110 60 79
50 4,650 4,650 120 60 84
80 4,700 4,700 130 80 112
100 4,750 4,750 130 80 129
150 4,800 4,800 130 80 154
200 4,800 4,800 130 80 179
201608 2> www.festo.jp/catalogue/dgsl 27




A51 RF7—=T)V DGSL

FESTO

FIZhIT—4
Sz ~T R CADT—4M49>0—-k & www.festo.jp/catalogue/dgsl
HALZ4~10
D3
DGSL-8/10 i D3, .
L L18“ | 51 D3 | L16 B1
n
o PLlmy, o oI p B e g [T
Vo ™ T @
0% [ T Ay < % @@Qa 2lols
G « @
% 41/ - PA B INERIN N —JT @ =
L15 D2 EE B7
B2 L. T3] _ I ot K B8
D3 B3
DGSL-6 L3
BS o
_ BS
: E 5 1, L 1 1
RES @ |8
Il looossses L A
ESTD +=F °
DGSL-4 Lol =)
BS Lo ] | L2 &
152826 L1
1%4 L8 <3 %$ ,B.%
N ==
2 e = T @
L | @ [© = 1 8 ﬁt_@@(
L6_|_L7 L4 o~ [8s
L5 B14
B13
B3l FRUARERR— & L10 3-UFL—NmmEe L18 24>
(25U 2Y-T(11E) 5| &R — NI ROERE ANl Er
B{7% [6] FTIBEA(YFSME/SMT-10  L15 &>HU>F D¢
LOZUDZIUN TR A5 RipE DR
(25U 2Y-T(11E) LZDV IV
HARTE
H4Z Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
4 28 27.4 |118.35| 9.4 5 3.55 6.3 |11.95| 27.5 2 17.2 | 12.4 | 23.15|16.15| M3
6 35 34.5 | 26.3 | 13.5 5 5 8.2 |13.55| 34.5 3.5 19.9 20 28.1 | 18.9 M3
8 42 41.3 |31.45| 16.6 10 6 10.3 [16.25| 41.5 | 4.57 24 24.1 33 24.4 M4
10 50 49 39.2 | 19.65 10 6.8 |12.35| 20.1 49 5 29.2 28 37.7 27 M4
H4Z D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
() () () 0] (0} +0.08
4 6.3 5H7 3.3 6.2 M4x0.5 3H7 M3 16 154 | 15.1 | 3.85 | 6.25 | 8,55 | 8.1 8.4
6 6.3 5H7 3.3 6.2 M5x0.5 3H7 M3 20 19 |19.25| 4.7 7.8 | 10.2 |16.05/10.55
8 8.2 7H7 4.3 8 M6x0.5 5H7 M3 24 22.7 23 6.46 [10.63/14.06| 18.9 | 13.3
10 8.2 7H7 4.3 8 M8x1 5H7 M5 29 27.1 28 6.8 | 13.8 | 15.8 | 22.8 | 15.5
HAX H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 T3 T4 T5 | =@2V | =3
+0.1
4 0.65 | 0.3 5 8 2.7 | 535|585 3.1 | 10.6 | 0.25 528 | 1.3 | 2.25 4 1.3 2
6 0.45| 0.5 5 11.5 | 3.38 | 6.5 7.2 3.7 [13.1| 0.3 | 6.68| 1.3 3.7 6 1.5 2.5
8 0.64 | 0.9 10 8.7 | 3.28| 7.8 | 10.5| 4.1 |16.8 | 0.36 | 6.7 1.6 3.8 7.5 2 2.5
10 0.6 1.4 10 12.5| 4.2 | 8.76 |11.76| 4.8 |19.25| 0.41 9 1.6 | 535 7.5 2.5 3
1) BAZAEARALOFIMIBLET.
28 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FIZHINT =4

E@~tix (AhO—-2)

DR Ab0-%7 | L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 Li6 | L17 | L18 | L21
+0.05 +0.05
4 10 72.1 48 | 28.85 - - 6.5 5.5 6.6 2.5 4 13.25| 4.95 3 31
20 81.2 | 57.1 |37.95| 10 36
30 91.2 | 67.1 |47.95| 11 42
6 10 81.1 54 33.1 - 8 8 9.6 2.5 5.1 |13.25| 495 | 3.5 37
20 91.1 64 | 43.1 14 42
30 101.1| 74 53.1 47
40 111.1| 84 63.1 52
50 121.1| 94 73.1 57
8 10 90.2 | 59.6 | 34.6 - - 8 10 11.6 | 2.5 7 14.65| 6.1 5.5 41
20 100.2 | 69.6 | 44.6 10 46
30 110.2 | 79.6 | 54.6 16 51
40 120.2 | 89.6 | 64.6 56
50 142.2 | 111.6| 74.6 67
80 172.2 | 141.6| 104.6 16 82
10 10 103.1| 66 | 41.3 - - 11 10 11.6 | 2.5 6.4 | 185 | 7.5 5 43
20 112.8| 75.7 51 46
30 122.8| 85.7 61 51
40 132.8| 95.7 71 56
50 142.8|105.7| 81 61
80 186.2|149.1| 111 24 83
100 206.21169.1| 131 24 24 96
E@~tiE (Vy>3aY)
PEPS Jva> L3 L4 =1
max. max.
Jv2a> A ND— RS HRURA B R RS
4 P 15.2 7.8 - 1.3
E 5.7 0 - 1.3
P1 14 6 1.3 2.5
6 P 17.6 8.1 - 1.5
E 6.6 0 - 1.5
P1 15.5 5.8 1.5 3
8 P 21.1 10.7 - 2
E 6.6 0 - 2
P1 19 9.1 2 4
Y3 24.3 23.9 - 2
10 P 22.8 12.5 - 2.5
E 8.8 0 - 2.5
P1 20.5 10.2 2.5 5
Y3 25.5 14.9 - 2.5
Y11 30.4 19.9 - 2

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 29



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZINT—H

F—=J o~k

DGSL-4-10
L3
-
eeo0 | |5
L2
L2
DGSL-4-30
L3
b
0000 ee ié‘,
L2 L2
L2
L4
DGSL-6-20
L3
I !
000000 =
—
L2 L2
L2
L4
DGSL-6-40/50
L3 L4
I !
©© 000000 =]
I
L2 L2
L2 L2
L4
DGSL-8-20
L3
i i
[ = 1
—J
[  —
L2 L2
L2
L4

30

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

DGSL-4

L3

-20

L2

L4

DGSL-6-10
L3

T

L2

L2

L4

DGSL-6-30

L3 40

1

[
It
I

@@

00000

)

L2

L2

L2

L4

DGSL-8-10
L3

I
©
©
@)
A\
D)
-
®

L2

L2

L4

DGSL-8-

30

L3 L4

U

10@

@@«

@)
&
)
&

A\

l

L2

L2

L2

L4

201608



A1 RF=2J)L DGSL FESTO
FIZHINT—4
F—2 I HERE
DGSL-8-40 DGSL-8-50, 80
L3 L4 L3 L4
i ] I ]
| ;_ I
looooo0o® P 000060000 -
—J T
! = L2 L2
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L4
L4
DGSL-10-10 DGSL-10-20
L3 L3 L4
| Pﬁ i :=_E
beo0000 | | B levoooes | | =
L2 L2 =i %
L2 L2
L4 L4
DGSL-10-30 DGSL-10-40~100
L3 L4 L3 L4
[ | I ]
I |—
looooo0o® P 000060000 -
—J T
! = L2 L2
L2 L2 L4
L4
-9’V —MSESRS /2 IUS I RETOIERE
DGSL-4~10
L15
L [1]  [2]
L9
| |
]
. <§ B (A >8y
\w A\ AT
L[] D RN
Y42 21) L31) L41) L9 L15 L18
+0.05
4 10 20 40 5.5 4 3
6 10 20 40 8 5.1 3.5
8 10 20 40 10 7 5.5
10 10 20 40 10 6.4 5

1) E2AUSIRAZE © £0.02mm
BI7RAZE © £0.1mm

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

31



A51 RF7—=T)V DGSL

FESTO

FOZANT—=4
Sz ~HER CADT—4047>0-R 2 www.festo.jp/catalogue/dgsl
H4212/16
D5
3
BS |_18i ‘ 103 | 103 L16 B1
BS e TS5 D1 | D4 m Ly <2 =1
= AES & L N ﬁ# = ‘ 1
£ : N SSetE PR I PR BN
. 200©@ |= 1=z ( £ QLE} - =
5 AN RS —J &
[1] /. B2 pajpa LTS o1 D2 2V Eg|] 6 B7
L D3 B8
T3 B3
L3
L11
i f
660 BT
5| (000000 13 NG
3] =
[
L9 R RACTER
L10) L2 | |H19
L1
L21
L8 <3 B6 EE
= P B
(o}
’Tﬂo Te @
sf 2 1E ot @ &) ©
| el ol e ] e | @ @ ”I"I—{
L6 | L7 of ~L8s 1
L5 L4 B14 \EE[5)
B13
B3l LRS- b L10 3—UFL—NmmEe L18 >4 IR
(>4 2U-T(1E) 5l E AR — b NI REDERE NI uHTE R OERE
) PN (6] EIBA(YF L15 ©>4)> DA
LAZUDZIVIN SME/SMT-1084% A5 NimE R OEERE
(>R -TJ11E) LZUDZIIN
BRI
H4Z Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11l B12 B13 B14 D1
12 60 59 47.6 24 10 9.2 14.7 | 24.3 59 6.45 | 35.25| 35.2 50 36.7 M5
16 66 65 53.5 | 26.7 10 11.1 | 16.7 | 27.5 65 7.75 | 37.9 38 50.4 | 36.7 M5
HAX D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
(0} (0} (0} () (0} +0.08
12 9 7H7 5.5 9 M10x1 gH7 M5 36 34.8 | 34.7 8 15.1 |20.35| 28.2 | 19.3
16 9 7H7 5.5 9 M12x1 gH7 M5 40 38 39 8.5 | 16.7 | 20.6 | 31.7 | 20.8
H4Z H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 T3 T4 T5 =c2 =<3
+0.1
12 0.8 | 0.95 10 179 | 5.2 |10.75|15.75| 55 | 249 | 0.5 | 10.1 | 1.6 5.6 7.5 3 3
16 0.5 1.5 10 20 6.4 | 10.5 | 16.7 7 266 | 0.5 | 125 1.6 6.1 9 4 4
32 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FIZHINT =4

E@~tix (AhO-2)

HAX AhO0-2 L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0.05 +0.05
12 10 106.2 | 68.6 | 42.4 - - 12 10 11.6 2.5 5.8 18.5 9 4.5 44
20 116.2 | 78.6 | 52.4 49
30 126.2 | 88.6 | 62.4 54
40 136.2 | 98.6 | 72.4 59
50 146.2 1 108.6 | 82.4 64
80 197.6| 160 |112.4| 29 88
100 217.6| 180 |132.4 98
150 267.6 | 230 |182.4 29 124
16 10 124.1 | 82.5 45 - - 14 12 13.6 2.5 6.8 21 10 5.5 54
20 134.6| 93 54.6 59
30 144.6 | 103 | 64.6 64
40 154.6| 113 | 74.6 69
50 164.6 | 123 | 84.6 74
80 194.6| 153 |114.6| 35 89
100 243.6 | 202 |134.6 113
150 293.6 | 252 |184.6 138
ZEI~HE (Oy>3aY)
H4X YAy L3 L4 =c1
max. max.
Dw2a>Z NO— T AEERs HRURATE SRR
12 P 28.1 14.9 - 3
E 8.8 0 - 3
P1 26 12.8 3 6
Y3 36.9 23.7 - 3
Y11 42.2 18.7 - 2.5
16 P 42.3 26.1 - 4
E 8.8 0 - 4
P1 40 23.8 4 8
Y3 51.9 35.7 - 4
Y11 55.4 38.9 - 3

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 33



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZINT—H

F—=J o~k

DGSL-12-10 DGSL-12-20
L3 L3
L2 L2
000009 ] 000000 _,_n'
—J —J
L2 L2 L2
L2] 2] |
L4 L4
DGSL-12-30 DGSL-12-40
L3 L4
L3, L4 L2
1 i L2
00000000 E'—'.. =
I -
L2 L2 L2 L2
L4 L4
DGSL-12-50~100 DGSL-12-150
L3 L4 L3 L4
L2 L2 L3
L2 L2 L2
L2 L2 L2

T
T

L2 L2 L2 L2 L2
12| 2] |
L4 L4 Ls
DGSL-16-10 DGSL-16-20
13 L3, L4
L2 |12

T

:
i

L2 L2 L2 L2

34 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



A51 RF7—=T)V DGSL

FESTO
FIZANT -4
T=D I TEFE
DGSL-16-30 DGSL-16-40~100
L3 L4
L3 L4 L2
L2 L2
L2 L2
= =
L2 L2 L2 L2
L2 1 L2 1
L4 L4
DGSL-16-150
L3 L4
L2 L3
L2 L2
L2 L2
_'_l
F—
L2 L2 L2
L2 !
L4 L5
-7V — M SEUSRS /2 HU>DTRET DIERE
DGSL-12/16
L15
L18 2]
LS
/ [
RUATE>AU> TR
[ ) ERf7%
B4X L21) L31) L41) L5 L9 L15 L18
+0.03 +0.05 +0.05
12 10 20 50 100 10 5.8 4.5
16 10 20 50 100 12 6.8 5.5
1) EYAUSIRAZE © £0.02mm

BN AZE © £0.1mm

201608

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

35



A51 RF7—=T)V DGSL

FESTO

FOZhIT—4
Sz ~HER CADT—4M49>0-K 2 www.festo.jp/catalogue/dgsl
H4220/25
pest-2 BS T5 D3 [[E L16 B1
4_. I ua D1 ﬁﬂ“& m T L17 <2 =1
N i L]
P j A i Jlw
ooy 1| HEAIITIINT 2 P o,
g = b= . | : ( T— &@] F
5 # ININTINHSININIRNE N — — | 2
alo [TL1s ot [T ' D2 EE B7
T3 D3 - B8
1 B3
DGSL-20 L11
. BS r' ]
B5, ] i
" [ / gl
e o gg@/éé ==\ 5
oo gtoeo0o00 © J2 :
- —
m} )
Lo| o
L10] L2 °
‘ L1
L21
L8 ‘ =3 __B6 EEr7
R 75
g F . @ &
i el el lell o | @ o 9t
L6 L7 = B6) 3
L5 L4 T B4 EE
B13
Ny etV U AR — L10 3—U7L—NmEe L18 AU IR
(>IN -TJ13E) 5l S AR — NI ORERE N2> SHTE R D FE R
VAN [6] ITIERAYF L15 E24U> e
(Z UMV SME/SMT-10E$i& A51 RipE fE ORERHE
(oAU -TJ151E) LOZUNIUN
BT
H4Z Bl B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
20 85 84 |68.85| 34.5 20 14.15| 21.4 |36.35| 83.4 10 48.9 | 49.2 | 64.1 | 48.6 M6
25 104 103 | 82.6 | 41.6 20 16.2 | 26.4 |43.05| 103 |13.25| 56.5 | 56.7 | 79.35|53.65| M6
HAX D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
(0} (0} (0} () (0} +0.08
20 11.2 | 9gH7 6.6 11 M14x1 gH7 | G1/8 | 49 46.5 | 47.7 | 10.3 | 20.6 | 23.2 | 38.2 | 26.1
25 11.2 | gH7 6.6 11 M16x1 gH7 | G1/8 | 60 57.5 | 58.5 |10.45|23.35|31.15|47.95| 34.5
H4Z H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 T3 T4 T5 =c2 =8
+0.1
20 0.5 2 20 19.6 | 7.55 | 14.7 | 14.7 10 33.3] 0.8 | 146 | 2.1 8.6 10 4 5
25 1 2 20 27.5 | 8.55 |16.55|21.15| 11 42.7 | 0.45 | 15.6 | 2.1 15 12 5 6
36 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS1RF=TJ )l DGSL FESTO
TOZNT—=4
ZEh~riE (AdO-2)
H4X AkO-%| L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0.05 +0.05
20 10 141.2| 84.6 | 59.1 - - 17 14 15.6 | 4.6 7.8 30.5 12 6.5 56
20 151.2| 94.6 | 69.1 61
30 161.2|1104.6| 79.1 66
40 171.21114.6 | 89.1 71
50 183.2126.6| 99.1 76
80 211.2|154.6129.1 91
100 270.2|213.6|149.1| 44 121
150 333.2(276.6|199.1 152
200 383.2(326.6 | 252.1 44 177
25 10 157.1| 96 63.7 - - 22 15 16.6 | 4.6 8 32.3 | 14.5 6.5 64
20 167.1| 106 | 72.2 69
30 177.1| 116 | 82.2 74
40 187.1| 126 | 92.2 79
50 197.1| 136 |102.2 84
80 253.1| 192 |132.2| 55 112
100 286.1| 225 |152.2 129
150 338.1| 277 |202.2 154
200 388.1| 327 |254.2 179
ZEI~HE (Ov>3aY)
H4X Iya> L3 L4 =<1
max. max.
DwSa> A NO— I AEERS I VA= B IS
20 P 52.4 31.2 4
E 8.8 0 4
P1 50.1 28.9 8
Y3 55.5 34.3 4
Y11 67.4 45.9 4
25 P 51.9 30.5 5
E 8.8 0 5
P1 49.6 28.2 10
Y3 65.2 43.8 5
Y11 78.4 56.9 4
201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 37



A51 RF7—=T)V DGSL

FIZINT—H

T— IV T
DGSL-20-10/20

L3

1

L2

DGSL-20-50

L2

L3

L2

1

L2

L2

L4

DGSL-20-100~200

L3

L4

|2

L2

%
:
q

L2

L2

DGSL-25-10

|2

L2

L4

|3

1

L2

38

L2

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

DGSL-20-30/40

L3

:
|

L2

DGSL-20-80

L2

L3

| 2

:
:
:
1

L2

L2

DGSL-25-20

L2

L4

L3

:
]

L2

L2

201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

FOZINT =4
T—T IV HEEEE
DGSL-25-30/40 DGSL-25-50
L3 L3
L2 L2
000000 3 o000 0000 ]
—] —J
L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-25-80 DGSL-25-100~200
L3 L4 L3 L4
L2 L2 L2 L2
000000000 — ©-0-0-00 090000 ——
—J —J
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2
L4 L4

I-97V— M SEUIRS /£ HVY I TRET DRERE

DGSL-20/25
s,
(L8 (2]
LS T
B / \
1
g éé |
T 7 RO AU IR
— Bf71
H4X L2b L3V L4 L9 L15 L18 L22
+0.05 +0.05
20 20 40 100 14 7.8 6.5 100x0.03
25 20 40 100+0.03 15 8 6.5 1001)

1) E2AUSIIRAZE © £0.02mm
BI7RAZE © £0.1mm

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 39



A51R5=J )l DGSL-C/-E3 FESTO
FHOZINT -4
i e O 91X
C-75>F1Zyh 6~25
HEERTYh
> P45
E3 - I>ROvY
‘
A-OvN(CHENTE, ECHRIES  BIUENRWNEE. CORREG
CZEFANZ2EINEINBRVE  SafetyBEDHIHS AT AND
D, SafetyARICEZEAVE FHACETHELTOEEA.
&t A,
BRAE - 450712yb
HAZ 6 8 10 12 16 20 25
1 8E = Xh5>T
— EROAIETASA RZEE
— EE0y)
ERAEEIS>TI4T i
2T H55F . TPINE CHRIR
I7HERR— ME M5
EpEES £ =
BRI [N] 80 80 180 180 350 350 600
BWREE [g] 10 10 15 15 50 50 50
{ERSME - 95271=yb
VEBYAK 21 (FHEHFRISO 8573-1:2010[7:4:4]) FEMHESR
femFrdEsn (EhomaEE R H)
EAKARISE S MPa 0.3
BeERES MPa  |=1.0
EARM4E - T>rOYY
HAZ 6 8 10 12 16 20 25
1 gE — IRAIECEELEE. #iRiOy)
— EONE. SISAPRRETORSA REIE
ERBEEIS>TIAT R
27U>90v%5, IT7HNE COvIfER
T7HEHR— ME M5
S TFE
BRI [N] 60 60 160 160 250 380 640
BRERE [g] 13 13 26 26 64 64 65
FERRE - I>ROYY
VEEDRAK 2iE (FAEHSAISO 8573-1:2010[7:4:4]) EHEZER
famELIEER (BhoBSEERHEH)
ERES MPa  |0.3~0.8
40 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS1RF=TN

FIZhI7—-4DGSL-C/DGSL-E3

AbO—JREEER
IDROVIDIBE. KIETYS o

FESTO

E L
HB(CEBBI RO NO-IDFRHEEED S =
. 6,8 X1.5 mm
ECHIRATES. ) =
ke 10, 12 =A2.3 mm
ZhO—7iREeEEm AN =
V y @H@j 16, 20, 25 |&A2.7 mm
v 7 \_
SRz ~TER CADT—4n4Y>0—R 2 www.festo.jp/catalogue/dgsl
C -J3>71Zyh/E3 — IVROYY
L12 FEHR— b
o T
2 |
Q)N % Hj
| —
D7
71_EE
o
N
ag,
_I
i =}
B
10000000000
%
L
[
H4X B15 D7 EE H20 L12
0] C E3
6 7.2 12 10.7 21.2 7.3
8 9.9 12 10.5 21 7.3
10 11.2 16 11.8 21.2 10.5
12 14.8 16 M5 10.5 19.9 10.3
16 14 20 27.5 30.5 13
20 17 20 21.3 24.3 14
25 22.55 20 17.75 20.65 14
201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 41




A51 RF7=2) DGSL FESTO

FIOZHINT—4

BF—4

HA4ZX |AMD—) | BEES BT H4ZX |ZAhO—7 | BEES B
[mm] [mm]

Jy23> P Jy23a>  E

4 10 543910 DGSL-4-10-PA 4 10 570158 DGSL-4-10-EA
20 543911 DGSL-4-20-PA 20 570159 DGSL-4-20-EA
30 543912 DGSL-4-30-PA 30 570160 DGSL-4-30-EA

6 10 543916 DGSL-6-10-PA 6 10 570161 DGSL-6-10-EA
20 543917 DGSL-6-20-PA 20 570162 DGSL-6-20-EA
30 543918 DGSL-6-30-PA 30 570163 DGSL-6-30-EA
40 543919 DGSL-6-40-PA 40 570164 DGSL-6-40-EA
50 543920 DGSL-6-50-PA 50 570165 DGSL-6-50-EA

8 10 543926 DGSL-8-10-PA 8 10 570166 DGSL-8-10-EA
20 543927 DGSL-8-20-PA 20 570167 DGSL-8-20-EA
30 543928 DGSL-8-30-PA 30 570168 DGSL-8-30-EA
40 543929 DGSL-8-40-PA 40 570169 DGSL-8-40-EA
50 543930 DGSL-8-50-PA 50 570170 DGSL-8-50-EA
80 543931 DGSL-8-80-PA 80 570171 DGSL-8-80-EA

10 10 543942 DGSL-10-10-PA 10 10 570172 DGSL-10-10-EA
20 543943 DGSL-10-20-PA 20 570173 DGSL-10-20-EA
30 543944 DGSL-10-30-PA 30 570174 DGSL-10-30-EA
40 543945 DGSL-10-40-PA 40 570175 DGSL-10-40-EA
50 543946 DGSL-10-50-PA 50 570176 DGSL-10-50-EA
80 543947 DGSL-10-80-PA 80 570177 DGSL-10-80-EA
100 543948 DGSL-10-100-PA 100 570178 DGSL-10-100-EA

12 10 543961 DGSL-12-10-PA 12 10 570179 DGSL-12-10-EA
20 543962 DGSL-12-20-PA 20 570180 DGSL-12-20-EA
30 543963 DGSL-12-30-PA 30 570181 DGSL-12-30-EA
40 543964 DGSL-12-40-PA 40 570182 DGSL-12-40-EA
50 543965 DGSL-12-50-PA 50 570183 DGSL-12-50-EA
80 543966 DGSL-12-80-PA 80 570184 DGSL-12-80-EA
100 543967 DGSL-12-100-PA 100 570185 DGSL-12-100-EA
150 543968 DGSL-12-150-PA 150 570186 DGSL-12-150-EA

16 10 543983 DGSL-16-10-PA 16 10 570187 DGSL-16-10-EA
20 543984 DGSL-16-20-PA 20 570188 DGSL-16-20-EA
30 543985 DGSL-16-30-PA 30 570189 DGSL-16-30-EA
40 543986 DGSL-16-40-PA 40 570190 DGSL-16-40-EA
50 543987 DGSL-16-50-PA 50 570191 DGSL-16-50-EA
80 543988 DGSL-16-80-PA 80 570192 DGSL-16-80-EA
100 543989 DGSL-16-100-PA 100 570193 DGSL-16-100-EA
150 543990 DGSL-16-150-PA 150 570194 DGSL-16-150-EA

20 10 544005 DGSL-20-10-PA 20 10 570195 DGSL-20-10-EA
20 544006 DGSL-20-20-PA 20 570196 DGSL-20-20-EA
30 544007 DGSL-20-30-PA 30 570197 DGSL-20-30-EA
40 544008 DGSL-20-40-PA 40 570198 DGSL-20-40-EA
50 544009 DGSL-20-50-PA 50 570199 DGSL-20-50-EA
80 544010 DGSL-20-80-PA 80 570200 DGSL-20-80-EA
100 544011 DGSL-20-100-PA 100 570201 DGSL-20-100-EA
150 544012 DGSL-20-150-PA 150 570202 DGSL-20-150-EA
200 544013 DGSL-20-200-PA 200 570203 DGSL-20-200-EA

25 10 544030 DGSL-25-10-PA 25 10 570204 DGSL-25-10-EA
20 544031 DGSL-25-20-PA 20 570205 DGSL-25-20-EA
30 544032 DGSL-25-30-PA 30 570206 DGSL-25-30-EA
40 544033 DGSL-25-40-PA 40 570207 DGSL-25-40-EA
50 544034 DGSL-25-50-PA 50 570208 DGSL-25-50-EA
80 544035 DGSL-25-80-PA 80 570209 DGSL-25-80-EA
100 544036 DGSL-25-100-PA 100 570210 DGSL-25-100-EA
150 544037 DGSL-25-150-PA 150 570211 DGSL-25-150-EA
200 544038 DGSL-25-200-PA 200 570212 DGSL-25-200-EA

42 2> www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



A31RF=7J )l DGSL FESTO
TOZNT—=4
BKF—4
H4X |AMD-) | WRE\ES BT B/4X | AMO-Y | ®EES B R
[mm] [mm]
Jwia> : P1 Jwia> Y3
4 10 543913 DGSL-4-10-P1A 4 10 -
20 543914 DGSL-4-20-P1A 20 -
30 543915 DGSL-4-30-P1A 30 -
6 10 543921 DGSL-6-10-P1A 6 10 -
20 543922 DGSL-6-20-P1A 20 -
30 543923 DGSL-6-30-P1A 30 -
40 543924 DGSL-6-40-P1A 40 -
50 543925 DGSL-6-50-P1A 50 -
8 10 543932 DGSL-8-10-P1A 8 10 -
20 543933 DGSL-8-20-P1A 20 -
30 543934 DGSL-8-30-P1A 30 543938 DGSL-8-30-Y3A
40 543935 DGSL-8-40-P1A 40 543939 DGSL-8-40-Y3A
50 543936 DGSL-8-50-P1A 50 543940 DGSL-8-50-Y3A
80 543937 DGSL-8-80-P1A 80 543941 DGSL-8-80-Y3A
10 10 543949 DGSL-10-10-P1A 10 10 -
20 543950 DGSL-10-20-P1A 20 -
30 543951 DGSL-10-30-P1A 30 543956 DGSL-10-30-Y3A
40 543952 DGSL-10-40-P1A 40 543957 DGSL-10-40-Y3A
50 543953 DGSL-10-50-P1A 50 543958 DGSL-10-50-Y3A
80 543954 DGSL-10-80-P1A 80 543959 DGSL-10-80-Y3A
100 543955 DGSL-10-100-P1A 100 543960 DGSL-10-100-Y3A
12 10 543969 DGSL-12-10-P1A 12 10 -
20 543970 DGSL-12-20-P1A 20 -
30 543971 DGSL-12-30-P1A 30 543977 DGSL-12-30-Y3A
40 543972 DGSL-12-40-P1A 40 543978 DGSL-12-40-Y3A
50 543973 DGSL-12-50-P1A 50 543979 DGSL-12-50-Y3A
80 543974 DGSL-12-80-P1A 80 543980 DGSL-12-80-Y3A
100 543975 DGSL-12-100-P1A 100 543981 DGSL-12-100-Y3A
150 543976 DGSL-12-150-P1A 150 543982 DGSL-12-150-Y3A
16 10 543991 DGSL-16-10-P1A 16 10 -
20 543992 DGSL-16-20-P1A 20 -
30 543993 DGSL-16-30-P1A 30 543999 DGSL-16-30-Y3A
40 543994 DGSL-16-40-P1A 40 544000 DGSL-16-40-Y3A
50 543995 DGSL-16-50-P1A 50 544001 DGSL-16-50-Y3A
80 543996 DGSL-16-80-P1A 80 544002 DGSL-16-80-Y3A
100 543997 DGSL-16-100-P1A 100 544003 DGSL-16-100-Y3A
150 543998 DGSL-16-150-P1A 150 544004 DGSL-16-150-Y3A
20 10 544014 DGSL-20-10-P1A 20 10 -
20 544015 DGSL-20-20-P1A 20 -
30 544016 DGSL-20-30-P1A 30 544023 DGSL-20-30-Y3A
40 544017 DGSL-20-40-P1A 40 544024 DGSL-20-40-Y3A
50 544018 DGSL-20-50-P1A 50 544025 DGSL-20-50-Y3A
80 544019 DGSL-20-80-P1A 80 544026 DGSL-20-80-Y3A
100 544020 DGSL-20-100-P1A 100 544027 DGSL-20-100-Y3A
150 544021 DGSL-20-150-P1A 150 544028 DGSL-20-150-Y3A
200 544022 DGSL-20-200-P1A 200 544029 DGSL-20-200-Y3A
25 10 544039 DGSL-25-10-P1A 25 10 -
20 544040 DGSL-25-20-P1A 20 -
30 544041 DGSL-25-30-P1A 30 544048 DGSL-25-30-Y3A
40 544042 DGSL-25-40-P1A 40 544049 DGSL-25-40-Y3A
50 544043 DGSL-25-50-P1A 50 544050 DGSL-25-50-Y3A
80 544044 DGSL-25-80-P1A 80 544051 DGSL-25-80-Y3A
100 544045 DGSL-25-100-P1A 100 544052 DGSL-25-100-Y3A
150 544046 DGSL-25-150-P1A 150 544053 DGSL-25-150-Y3A
200 544047 DGSL-25-200-P1A 200 544054 DGSL-25-200-Y3A
BT -4 - BXiBrkam > P44
201608 2> www.festo.jp/catalogue/dgsl 43



A1 RF=J)l DGSL FESTO

BT -4 - BERkm

™ »AEE - [@ #A7vay . ™M »EER \
RRES | [U-Z&| [$4X | [AbO-2| [450T1yr [IvEROYS e | [RAYFATIFYH]
543902 DGSL 4 10~200 |C E3 P A
543903 6 P1
543904 8 Y3
543905 10 E
543906 12 Y11
543907 16 N
543908 20
543909 25
ikt
543904 | [DGSL |-8 -[30 - E3 -|¥3 A |
BHI-K
H4Z 4 6 8 10 12 16 20 25 & |3-K | [ABI-R
MzmEs 543902 [543903 |543904 |543905 |543906 |543907 |543908 543909
SU-Z% J0AUHA RER54 RF=T)L DGSL | [DGSL
ERPS 4 6 8 10 12 16 [20 |25
AhO0-2 [mm] |10 10
20 20
30 30
40
50
80
100
150
200 200
95>F1zyh c
I ROy 3IEAIT> RO E3
— —
= -
vy Atk L7y a>. AMD—THR%ERTAE P
At A7y 3>. AND—TREEEIEE. X)L A b/t P1
Ay 77—\ Y3
@i a— M4 TT Ly a>. AND—R%EmTRE E
i3y 7IV—I\, L7 1—dt Y11
VL2, N
AAYFERI) b A & A A
X E3 95> 7 12y hCREARA]
: % & Y3. Y11 &/\ZhO0-430mm
v3aRUTIHERLBVTRE
&0,
RXEAR
| | pest |- ]-| | - | [&

44 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



A1 RF=2J)L DGSL FESTO
SHERTYNTITEH)
BKF7—4 - ERESmFYh
HAX [YRES B H4X YRES AR
4 713743 DGSL-4-__ 12 713747 DGSL-12-__
6 713744 DGSL-6-__ 16 713748 DGSL-16-__
8 713745 DGSL-8-__ 20 713749 DGSL-20-__
10 713746 DGSL-10-__ 25 713750 DGSL-25-__
{#:&1/)\—DADS MEB:
TILETILRA NMUE
8. PTFEBLUS IS ARMEH
ROHSHT S
L1 B1
=<1 L2 *Tiz B3
2 -
T )g© ©
4 © © © © ©
B4
=Tl
= 5 [ 2
SR TiEEBNT—4
H4Z  |E& Bl | B2 [B3|B4|D1l|HL|H2|H3|L1]| L2 | W |x<l|Ba8 0ess #®
[mm] [g]
4 30 40 R 2 1086663 DADS-AB-G6-4-30
500 22 119 - 041281179175 2 500 45 190% 1 = 52711212468 DADS-AB-G6-4-500
6 50 3120 14] - | 0 |28 22 18225531 & |ope| - 4 1066625 DADS-AB-G6-6-50
500 e : : > ['500 33 |1212476 DADS-AB-G6-6-500
8 80 363 1.9 | - | 03|28 265 82| 2 31 5 [ope| - [ 1087413 DADS-AB-G6-8-80
500 e : ' R 500 42  [1212478 DADS-AB-G6-8-500
10 50 70 11 [1162400 DADS-AB-G6-10-50
100 |43.6/2.8|22|1.2|3.4| 32| 12 | 3.4 |120| 10 |90°| 2 |18 |1090689 DADS-AB-G6-10-100
500 500 75 |1212479 DADS-AB-G6-10-500
12 50 72 12 [1162406 DADS-AB-G6-12-50
150 |51.7/2.7| 2 | 0.5 3.4 |38.8/12.8/4.25/170| 10 |90°| 2 |28 |1090732 DADS-AB-G6-12-150
500 500 82 [1212480 DADS-AB-G6-12-500
16 50 73 21 [1162410 DADS-AB-G6-16-50
150 | 60 | 4.3 |3.1(2.25| 3.4 |43.7|15.2| 5 |173| 10 |90°| 2 |49 |1066591 DADS-AB-G6-16-150
500 500 141 [1212503 DADS-AB-G6-16-500
20 50 74 28 [1162412 DADS-AB-G6-20-50
100 | ol oe g 12 a4 5321189 65 11241 10 | oo | 2.5 46 |1162415 DADS-AB-G6-20-100
200 R . : ' ' 2122 204 > [83  [1090823 DADS-AB-G6-20-200
500 500 184 [1212521 DADS-AB-G6-20-500
25 50 78 34 [1162417 DADS-AB-G6-25-50
100 128 55 |1162419 DADS-AB-G6-25-100
500 884/3.5|27 0.7 |44 647183 6 [,501 10 | 90° | 2.5 55~ 11090895 DADS-AB-G6-25-200
500 500 213 |1212523 DADS-AB-G6-25-500
SE- ER

500mmESDREN/N-Di5
A, BERTHZINIUTY
RIEABENHDET .

201608

MN-DRSEFEEHRTHERR
EThY LTS L,

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

45



A51 R7—=T)V DGSL

ey

REEIEES1-)L DADM

e FEELEEZI-LICLDZR
O-7&EANTESRDAEN
AIRE[CRDE T
EZ1-bEEngn@s(c,
DGSL (LA >TRERDMIE(C
EEROMI 22N TEET,
WIS 2wy 7ITY -7 -
T+ (2 P48) BF-JI LI

FESTO

7T ETORBIHIEE M E
BAROBBEABEECTE  \IIVT : PILIPIRA MR
AHETT
S3y07TY—EEDFBBE  ROHS S

AMO—I0EREEERIEET T,

A€ RV

IEZ(YF (> P.50) TAb
Y DAIEARHENEIRET Y
D2AYFIARIHIAELTVE

HHHMITET Bho
S THEREBIRT -4 SFHfEER &> R—LAR— : dadm
71 \
)
L1
L7 ‘ L3 ‘
fo A ===
[ ] [ ]
©00OCOOOPD- 0O >
E-oxm | (
D>AYF IR IFBL TOER A,
A IS ESAHBIT 75 HTR— b
A )5 _ENDRIT 7GR — b
DADM-EP-G6-10FHA(vF : SME/SMT-10
DADM-EP-G6-16FHA(YF : SME/SMT-8
H4X B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 EE H1 H2
0} 0} 0} 0}
+0.1 H7 H7
12, 16 21 7 5 10 9.5 5.5 10 M5 M3 46.9 35.4
20, 25 26.5 9 5.5 12 11 6.6 12 M6 M5 65.2 47.4
46 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AF1R7=2J)L DGSL FESTO
7HEH)
P4 X H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
+0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1
12, 16 26.9 8.9 16.9 12.7 90 60 60 51 45 12 15
20, 25 36.4 12.4 23.4 17 120 80 80 68 60 16 20
HA4X T1 T2 T3 T4 T5 X1 E@ | & BEnEs il
+0.2 +0.1 (9]

12 51 8 6 51 34,7035 4 154 1492072 DADM-EP-G6-10
16 > ' > ' 37.4+045 & >
20 48+05 1478121 DADM-EP-G6-16
o5 6.8 2.1 10 8 2.1 55 1705 2.5 340
AHF—4

ZEFS B WEES B PUY

Hud —AZBV

SEHAR > R—LR— : zbv

&) 12, 16

FREELEES 1D AI>T
(FPEELLEED 1 -UC2MEE)

560254 ZBV-10-9 |10

>4 2U-JZBH

SRR & R—LR— : zbh

20, 25

FREELEES 1D AI>T
(FPREELEES 1 - UIC2METR)

189653 ZBH-12 10

1) SRADIRFTEAL

H it 755%

277V - NehRELEES -0
DA MY OHLCHERE(CH B LS(C
I BIHICE. DGSLOMECPRRLIE
FEEUSULRINIERDER Ao
EYSECRU2ARE TSI RU-T
EfEOTEELEY .

27 TI=)\IF—FFF—TILOER
FRIC2ARORCEES AT R)-T
EESTHIIET.

ANO—75R%E .

2397V - NORUIAFHESRE
BEJ3IETDGSLOA M-I DR
BNEIHET Y. 23y 7TV -\ D3

ETEX (BR) (F1.5mmBlEz
FERUTIZE N,

201608

= www.festo.jp/catalogue/dgsl 47



A1 RF=J)l DGSL FESTO

ey

$ayy77Y—-)\UF7—3DADP L=
PIVZT IR A MLIE

7

. [ W

RoHSX it
DADP-ES-G6- 12 -
T4 [ ‘,
0 )
B5 i N
D)
DADP-ES-G6-20 ; = ®
{3) — (=) sl e =
- » U
< e" B4 L1
ﬂ D1 - D3
¥ ~ |
2 [ 1] H A 1 : B 1 3~
Bl ey o
4 U
@‘@”‘@ 33@ ) Vo)

D4

® D3 : +£0.02

SsHEEERRT -5
YA Bl B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 H1 H2
(0} () )
H7
12 53 20 10 34.5 25.5 M10x1 10 5.5 7 13 14
16 56 21 10.5 37 39.2 M12x1 10 5.5 7 15 12.2
20 70 24 12 47.5 - M14x1 11 6.6 12 20 20
25 80 30 15 54.5 58 M16x1 11 6.6 12 25 14
HAX H3 H4 L1 L2 L3 T1 T2 BE XHRES Al 5
[g]

12 6.5 1 65 10 10 5.7 1.6 80 1812471 DADP-ES-G6-12
16 7.5 2.8 61 10 8 5.7 1.6 70 1812472 DADP-ES-G6-16
20 9 - 85 20 10 6.4 2.6 185 1812473 DADP-ES-G6-20
25 10 11 80 20 10 6.8 2.6 160 1812550 DADP-ES-G6-25
BRF—4

Y42 EL WRES B PUD
> AU R)-JZBH SFHEAR > R—LR— @ zbh
12, 16 27 IV=)\IF=F0Ot> 5020 (Savg7IV—-I\UF—F2{EHE) 186717 ZBH-7 10
it —2ZBV SEHEAR > IR—LR— 1 zbv
® 20, 25 27 IV=)\IF=F0Ot> 5020 (Savy 7V —-I\UF—F21EHE) 548806 ZBV-12-9 |10

- e

o FRURILED1-INZERTS o IvIaRUCEHERLAVNTS o DGSLAKRADIIVI7IY— o HREHELES1-ILEO> YY)
e 2w 7IV-N\U7—F 122w, NERUBAZDVF—FZEA 7ITY=NEHRAERAERCTAX
DADP-ES (BI58) MBI o Jv3a>IR—1> NMEBITE TLZEW 23777 Y-\ DEDEA TS,
BROEI. T9Y, E 2> P49

48 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51R7=2 )V DGSL FESTO
75y
BRT—4

B4Z Sayy7IV—)\U |5t BA BRI-R wEHs BAR PUY
a5y 7JY—)\DYEF-__-Y1 SEl{TAR > R—LAR— : dyef

4 - JLDv2a>, XFVANRU [P 1179810 DYEF-M4-Y1 1
M 6 - 1179818 DYEF-M5-Y1

8 - 1179831 DYEF-M6-Y1

10 - 1179834 DYEF-M8-Y1

12 DADP-ES-G6-12 1179837 DYEF-M10-Y1

16 DADP-ES-G6-16 1179840 DYEF-M12-Y1

20 DADP-ES-G6-20 1179863 DYEF-M14-Y1

25 DADP-ES-G6-25 1179879 DYEF-M16-Y1
a3y 77Y—)\DYEF-S-__-Y1 AR > R—LAR— : dyef
@*@ 4 - S3—-NIATTLDYSa>, *9)V|E 1152500 DYEF-S-M4-Y1 1

6 - ZhyJCRU 1152507 DYEF-S-M5-Y1

8 - 1152524 DYEF-S-M6-Y1

10 - 1152536 DYEF-S-M8-Y1

12 DADP-ES-G6-12 1152959 DYEF-S-M10-Y1

16 DADP-ES-G6-16 1153004 DYEF-S-M12-Y1

20 DADP-ES-G6-20 1153017 DYEF-S-M14-Y1

25 DADP-ES-G6-25 1153023 DYEF-S-M16-Y1
23y 77Y—)\DYEF-__-Y1F AR > R—LAR—2 : dyef

4 - JLDyza>, XN MNE |P1 548370 DYEF-M4-Y1F 1
M 6 - 548371 DYEF-M5-Y1F

8 - 548372 DYEF-M6-Y1F

10 - 548373 DYEF-MS8-Y1F

12 DADP-ES-G6-12 548374 DYEF-M10-Y1F

16 DADP-ES-G6-16 548375 DYEF-M12-Y1F

20 DADP-ES-G6-20 548376 DYEF-M14-Y1F

25 DADP-ES-G6-25 548377 DYEF-M16-Y1F
a3y 77Y—)\DYSW SEEAR S R—AR— : dysw

8 - MRS avs 77V - Y3 548070 DYSW-4-6-Y1F 1
M 10 - 548071 DYSW-5-8-Y1F

12 DADP-ES-G6-12 548072 DYSW-7-10-Y1F

16 DADP-ES-G6-16 548073 DYSW-8-14-Y1F

20 DADP-ES-G6-20 548074 DYSW-10-17-Y1F

25 DADP-ES-G6-25 548075 DYSW-12-20-Y1F
LT1—YDAYH

10 - DYSW-4-6-Y1FF - 1165476 DAYH-4 1
®M 12 DADP-ES-G6-12 |DYSW-5-8-Y1FH 1165480 DAYH-5

16 DADP-ES-G6-16 |DYSW-7-10-Y1FF 1165484 DAYH-7

20 DADP-ES-G6-20 |DYSW-8-14-Y1FF 1165488 DAYH-8

25 DADP-ES-G6-25 |DYSW-10-17-Y1FFg 1165491 DAYH-10
1) BARFEL
201608 2> www.festo.jp/catalogue/dgsl 49



AS1RF7=J )l DGSL FESTO
7ot
B -5
942 B WRES AR PUY
t>459U>49 2)—-JZBH SHl{tER =& R—LR—> @ zbh
4,6 BEETAVFAT DAY 189652 ZBH-5 10
8, 10, 12, 16 (6/EDGSLIC{T/E) 186717 ZBH-7
20, 25 150927 ZBH-9
iRt —2ZBV SHlEAR > R—LAR—= : zbv
8 8, 10 ® DGSLESUsEHSF 548802 ZBV-M4-7 3
o) 12, 16 © 5H A XIYHBFDED 548803 ZBV-M5-7
@ E 20, 25 548804 ZBV-M6-9
1) B BRFEEAL
BRT—4
| 94X t 8 HRES BN PU
AE—RI>MO—-5GRLA AR S R—LR— @ grla
4,6,8 @ SR E L 175041 GRLA-M3-QS-3 1
@ Y ZADSHE(C(FGRLA-M3-QS- 3 1B 175038 GRLA-M3
10, 12, 16 Hf<EAE 193137 GRLA-M5-QS-3-D
193138 GRLA-M5-QS-4-D
20, 25 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
193144 GRLA-1/8-QS-6-D
20, 25 162965 GRLA-1/8-QS-6-RS-B
162966 GRLA-1/8-QS-8-RS-B
Iy FQSM SEf{EAR & R—AR— : quick star
A 4,6,8 SMREET 7F1-TIB6 R 153301 QSM-M3-3 10
& 10, 12, 16 153304 QSM-M5-4
20, 25 153307 QSM-1/8-6
1) BOIRESE
DGSLEHRIELEES 1—)LDADM-EP-G6- 10fiREA 1 vF
BRT—4F - \|iERIEA(YF (CEBRA) SHHEAR > IR—LR—> : smt
g 5% AAYF2H | BeERAT r-JIES |BEEs AR
Output [m]
J—WA=T>
ZAyFEUHE LEBLD  [PNP 3ET—J, 1231 2.5 551373  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OE
12—k 3t>M8F34, 41>54> 0.3 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
3t>M8734, TILik 0.3 551376  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-MSD
BRT—4 - BiEAEA(YF (CGEA) » AR > R—ALR—= : sme
Bt 5% AAYF2H | BeERAT T-JIRS BREs BAR
Output [m]
J—WA=T>
ZAYFEUSE EEBLD 1S 3E>M8F34, 41>54> 0.3 551367 SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
19—k 3ET—J, 12354 2.5 551365 SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OF
28T, 41554 2.5 551369 SME-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OE
ZAYFEUTBIRLD  [3BS 3E>M8F34, 41>54> 0.3 173212 SME-10-SL-LED-24
W Z51R 3ET—JI, 1231 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24

1) DGSL-4(CIEER(vFZEDHIBNER A

50

= www.festo.jp/catalogue/dgsl

201608



A31 RF7—=T)V DGSL

7oty

hiE1EES1—)VDADM-EP-G6-16 FiiEIEATYF

BXT -4 - MEQAIEZ YT (TiBRA)

FESTO

SEHETAR & R—AR— : smt

Hs 755 ZA9FY |EsA = r-JIES |HRES BR
Output ‘ [m]
J)=SIWA=T>
A FEUTE EEBLDA> Y-~ [PNP 3RT—JIL 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0OE
% AU 3¥>M8734 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
3t>M12754  |0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN 3tgr—JI 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0OE
3E>M8754 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
BXF—4 - SiEREEA(YF (TEBH) SRR S K—LR— : sme
Bt 755 ZAYFH ‘Eafﬁﬁit r-JIE: |RIRBES B R
Output [m]
J)=SIA-=T>
AFEUTB EEBLD( Y-~ |1Ba 3tR—JI 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0OE
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0OE
2885 —-JI 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0OE
3t>M87354 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% AYFEUTBIREIDZSA R B 3tgr—JI 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
3€>M8754 0.3 150857 SME-8-S-LED-24

BRF—4 - 5T VFyh

A yFRAIBCHRS T

HRIACHRS

[m]

r-IIRE | HEES

SRR & R—LAR— : nebu

B3

ﬂ 3EOMBRAR —HRVYTY 3?&7%’7—7111, N3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3

3E>M8T Iy b 3RT—JI, N5 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

201608

= www.festo.jp/catalogue/dgsl 51



A1 RF=J)l DGSL FESTO

7HEH
VL PLESS ME:
HMSV FIEFINRA MR TETER
B LUPTFEAMER FyMZRFITIOMBICHE T
ROHSHJiE: (CRERRUPLEIAULIZRY-T
PEFNTLET,
EETRER P OF1I -4 CADT—40457>0-K & www.festo.jp/catalogue
IER—33> 79F11—4 THF1I-4 |THTHFY
H4Z HA4Z CRC) [HB/E\ES B DEHE [PU?
DGSL/DGSL DGSL DGSL
4 4 - M3x7 DIN 9123 |2 -
189652  ZBH-5% 2 10
6 4,6 - M3x10 DIN 9123 |2 -
2 189652  ZBH-5% 2 10
1 8, 10 4,6 548802  ZBV-M4-7 1 3
L4 H 8, 10 8 - M4x12 DIN 912» |2 -
186717 ZBH-7% 2 10
10 10 - M4x14 DIN 9123 |2 -
186717 ZBH-7% 2 10
12, 16 8, 10 548803 ZBV-M5-7 1 3
12 12 2 |- M5x14 DIN 9123 |2 -
186717 ZBH-79 2 10
16 12 - M5x16 DIN 9123 |2 -
186717 ZBH-79 2 10
16 16 - M5x18 DIN 9123 |2 -
186717  ZBH-79 2 10
20, 25 12, 16 548804 ZBV-M6-9 1 3
20, 25 20 - M6x20 DIN 9123 |2 -
150927 ZBH-9% 2 10
25 25 - M6x30 DIN 9129 |2 -
150927  ZBH-9% 2 10
HMP/DGSL HMP DGSL HMSV
16 16 548779 HMSV-49 1 1
20 16, 20
25 20, 25 2
32 25

1) MHEEY5A =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FIZENDRE. BNEA THRENELE T 3HEFRED R, AEARICHINNEOS®RICEF RN SREMWENEREND.
2) EAMRGEEAL
3) ZNSORUIEPIFITI-AILBLTVERA. BEERTIRRLLEV,.
4) A RI-TETFIF1I-HABLTVET,

52 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



A31 RF7—=T)V DGSL

7oty

FIT5FYb
HAPS, HMSV

IEEARER P VF1I-5

ME:
TIZT7ILNA NMILIE

RS LUPTFEAMER

ROHSHT &

FESTO

Fy NI THTHOMICHEA AT
(CRERRLE AT RU-T
EFNTLEY,

CADT—4M49>0—K 9 www.festo.jp/catalogue

TER—I3 7oF1I-4 3] 7HF1T-4 |[7HT5%vh
H4X H4X CRCY |HEHsS BN WHEHE  |PU?

SLG/DGSL SLG DGSL HAPS
8, 12 4,6 189533 HAPS-11 1 1
12 8, 10 2
18 8, 10, 12 189534 HAPS-12 1 1
DGC DGSL HMSV
8, 12 4,6 548777 HMSV-47 1 1
18 8, 10 548778 HMSV-48 1 1
18 12, 16 2 189657 HMSV-41 1 1
25 12, 16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1
32,40 20, 25 548780 HMSV-50 1 1

DGE/DGSL DGE-__ DGSL HMSV
25 12, 16, 20, 25 > 548781 HMSV-51 1 1
40 20, 25 548780 HMSV-50 1 1

1) MEEY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC2 : FEENRE. ENEATREIRLE I IHSRETME. BAEAKICEINIEIOEPRCE FHIRREIENERENS,
201608 > www.festo.jp/catalogue/dgsl 53




A51R7=J)L DGSL FESTO
75y
FHITHFY ME:
HMSV FILITFILRA MR AR
HBLUPTFEAER Fy NCRTHTHIOMCH 1S
ROHSH/t: (CRBRRUDEASIRI-T
NEFENTLET,
EETRER P OF1I -4 CADT—40457>0-K & www.festo.jp/catalogue
IER—33> 79F11—4 THF1I-4 |THTHFY
H4X H4X CRCY |&H@EHEs BR nEH=E |PU?
EGC/DGSL EGC DGSL HMSV
50 4,6 548777 HMSV-47 1 1
70 8, 10 548778 HMSV-48 1 1
70 12, 16 2 189657 HMSV-41 1 1
80 12, 16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1
120 20, 25 548780 HMSV-50 1 1
EGSL DGSL HMSV
35 4,6,8, 10 1088262 HMSV-70 1 -
45, 55 8, 10 548803 ZBV-M5-7 1 3
45 12, 16 - M5x14 DIN 9123 2 -
L 186717 ZBH-7% 2 10
4 55 12, 16 5 |- M5x12 DIN 9129 |2 -
186717 ZBH-7% 2 10
75 12, 16 548804 ZBV-M6-9 1 3
75 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
150927 ZBH-9%9 2 10
35 4,6,8, 10 2 1088327 HMSV-73 1 -
1) MEEY5X =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FIZEDRE, BNERATHENRET 3 HORETE, ARASCEIN S/ EBOBRICE FRIBREMENERENS,
2) BAIRSFEHAL
3) INSORUER7IFII-HIHBLTVERA. BEFRTIHRIZEW,
4) LRI RI-TRTIFIT-IATBLTOES
54 = www.festo.jp/catalogue/dgsl 201608



AS51RF=7J')L DGSL FESTO

BR(CTERAVEEESIC

CEAICRBHTICK T BEHTZEN
ABREEL RRCTEAVIHIC, JIS B 8433 S&U IS0 10218 F0OS X7 LHAIEGTFL . SBROFDTEEAEOHE THITHROSZ, BEDRKEL,

AR —AERMRAE R THS - 6t S 60T,

CITRBIEBOBREPFAIN3BEORECSCT AR [#E ] DER] T8V 0 4 BRICHML. ilLEd, Fh. BHRLEEELZOMOBZRRACOVTELIBTFHIEN,
i, CERBIPIEREVICEEIRTZEE T R PREICL O TREARERICOBNZBIREMENBOET . WTNEEBRABETHL TLETOTUIHAGO L., BF2WV,

A & B ERORUVERORIE, TBSHCIRIBRRE, FETIEULAIRIMARE B5CERUALES, ABEL. EEH3VEEN50ET SRR HSE0

g
i3

ERORUVERS IR RIRICIOTRANGE L EfEZESTRMENDIE0 FRFTNICES ISR R ZE550

7
at

EORWVEER O BRCANME B2 E 5B RN D60 FEFTNITET SMEIBIRNFAE T BEIREEN 20D

SRV &5 MINEREOREEEERVNMERICERL TFINEED

ATVF1I-IRUVNAIHES B3 AT SRR TE KOS CIHERLBNTIEN,
o # E
RO EE
ATIF 1T RAOBRCEL T ZOMRETHERVLE, BUBSRHSNIEEOP TIEAE,

A

N

i
A o
A

AP IFII-HMERRANZIRIBDID, TOSAT INADEEEDRECEL TEEIRATADKETE . FRIROREFEENBEITC TOM - TAMATOIZ TREL TS,

-3 2T LhOMRE - BEHVRIECBVTES AT AOBE M RELIL S OBEFELLET .
32T LOWRUTOVTIE, 0T PEOMOERZEECE R EIRET U, HEROBIEREDTTHEMECOVTIRRE+CEBDIZITO TR,
o HWRL
DRV REREARBRERR LA DITOTURE V.
-ZIERRICANINI LT NBZTIRFRLTUZEL,
ARTPIFLT-HOSFRSHEI CUBNTZEV FHEDBAZFCLBBEDE T LEHORECRBIENBOET
EISHOIREICEDPLEISTDARLLIGE  BHATEEO L IRENIZEV, BECTER, BHEMITRUET,
AT IF 1T H O REBAOHEATF - BRI OBRCE., SETFRHLLOIEE. #R - ZBORIBEPOREELL DR RN+ DN TWBTLZTHERDIZITHOTUZEL,
e H &
A7IF1I-H @ —IRERMRICTERVWEREDTY, FTREMTOTEADBSICIRZEMRICERBVERELEIC, FIE>TERATHBKEZV.
ANIDDICERBESN TOBTARUAORMFPOIRE, EREEITOMEA
RFIERARRAE, $08 - iz - SIS OSBRI R UAAAOREH,. BEREMHE. RRPTIREIKECEREMT SR AN G DIBFT M, &
 NBOMECRERFEN TSN, FCRENERENZHR
e &% &t
REH N\ -ED5HE
<TOF1T-HOB]EERC T - IN AMKICERRZ R F I BN B BIHECE. AMRNENSOE S CEEMNDENTERVELD, RENN-FDiEEITOTIZE,
IEEBLE
ARTPIF LT HEAAFAA RO RE(CE, FEBRCARNBLLZNIZTENTES, H2V\HEBERERCEZLEBNMDE, FLETERZLIM K EEOTZEN,
Fle, BB LRI T IF 1IN AROBE - R BB EZ R FEBVLIBEREHIL TUIZE N,
o [ERRIE
TRRETTOEMAERLLET.
BEMAZACFRER. K K KERIOTESR. FEENSMIETDBNOHBI5HH
SRR, K. ) WA (T T BIRENENTVRVIGET
SRECEEANINBIGA

o HOfdlr
= x4 omeEs
- CNSOEFRICITRPEZ DFRVESICLTIZE W, 51 REBOAFBENETIOENMORRCR0FT
BTEEDER
HNEDSZIE - RHIE RIS DATIL (L. WU A TIERL. S5IC DS HUEEEITOTUZE,
B ORI CERVER . BABE— XY MBI TSN, BB LICE— XY MO IDERIT 2L, 14 RO TP FBIRADENOERCAET .
® FUF1I-HDiEE
TIFIT-INECEMES ZTENFESR TERVER, RBENLBVTIZE,
BRI OB AR ATV, ELKEDIBN, ZRh ORRICEFS TR TEBE TS AT LAERBILABNTIEE,
e ¥R
HRRORREHETE
ARTPHF1T-AICAFITIEENRVRD, BBHICLT LUB-KC1 (JIZXMEEIUR) ZEALTVET,
SEIBFIORARICOVTIIEENE 2 ~ 3 7 A2ERIC 1 ESRL. BNIEKBIDSACEINEAEED, FUVEEREEHTBL5CLTIE,
TO%. IR HROMROBE RGBS 1 F£TIN ERAKMPRIBREOBERCIHOTENEVEFIDT, COBAICGERCRIPRZREL TUZEL,
o (ERRIE
SRIETOERAOEILE
SART7IF 1T -HORERRER RIS ROBRNMERL TWBEMNSDEY . ERARSREZESTL TRV, &t TIERADBEICERBERRE 55 C2ETUTIZEN,

o o EEAE
| KNI ONBRTEBUCEET RN BNET.
® Copyright
N0 DIBHAEFR T FESTO AGRCO.KG [CIRBUE/HECLVRESNTVET. VWIBBIBH T CEHAIAGES IR, 28, BRRUTI0IV LS L3RS
BFIATLECLZRF - EBATEER A

201608 = www.festo.jp/catalogue/dgsl

55



.com.ar
.at

.com.au

.be

.bg

.com.br

by FESTO
.ca

.ch

.cl

.cn

.co

.z

.de

.dk

.ee

.es

fr

.hk

Festo worldwide

www.festo.jp

.com.my
.nl
.no
.C0.nz
.pe
.ph
.pl
.pt
.o
fu
.Se
.sg
! JTAMERAH
<k it
.co.th T 224-0025
.com.tr ERMEPRXER 1-26-10
tw RSP

TEL: 045-593-5611
U FAX: 045-593-5678
couk BEEERR
.us TEL: 052-325-8383
.co.ve FAX: 052-325-8384
vn KIREZEFR

TEL: 06-4807-4540
co.za FAX: 06-4807-4560

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com



